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BOHUMÍNSKÉ MĚSTSKÉ NOVINY

■ pokračování na str. 3 ■

Rozloučení
se sportovním
rokem 2001
se uskutečni-
lo při 3. roční-
ku Silvestrov-
ského běhu. Za krásného zim-
ního počasí (sněžení, teplota -
4˚C) se shromáždilo na hřišti
FC Rapid Skřečoň celkem 88
účastníků, více dospělých než
dětí a mládeže. 

- pokračování na straně 13 -

Silvestrovský běh

Dříve mi však dovolte
krátký návrat do uplynu-
lého roku, nebo� se v něm
udály skutky důležité pro
budoucnost Bohumína.
Rok 2001 byl rokem, kdy

Rok, d˘leûit˝ pro budoucnost BohumÌna
Vážení spoluobčané,
na přelomu roku bych Vás rád seznámil s konkrétními cíli, které

si rada města pro rok 2002 vytýčila a které schválilo zastupitel-
stvo v rozpočtu města. Máte tak možnost na konci roku zkontro-
lovat Vámi zvolené zastupitele, zda se tyto cíle podařilo naplnit.

středků se investovalo do
oprav chodníků a komu-
nikací a zahájila se pří-
prava výstavby bazénu.

A konečně pro budouc-
nost nejdůležitější udá-
lost - možnost výstavby
terminálu Vrbice, napo-
jení na Transsibiřskou

Druhou významnou udá-
lostí byla populární anke-
ta při sčítání lidu a téměř
4800 Vašich odpovědí,
díky kterým má město
jasnou představu o poža-
davcích občanů. Na zákla-
dě těchto požadavků se
razantněji řeší např. pro-
blematika psů, více pro-

se díky mimořádným fi-
nančním zdrojům z pro-
deje akcií podařilo zreali-
zovat výjimečný objem
investic, z nichž nejvidi-
telnější jsou rekonstrukce
centra, vybudování téměř
30 bytů 1. kategorie ve vi-
le u NsP a na ul. Čs. armá-
dy a odvodnění Nové Vsi. 

Na Nov˝ rok pÏt miminek!
Narození dítěte je v životě člověka jistě tím největším zázrakem! Na

Nový rok zažili v proslulé bohumínské porodnici takových zázraků
pět! Jako první spatřila světlo světa VERONIKA HERMANOVÁ, a to
necelou minutu po půlnoci. Verunka se tak už v prvních hodinách
svého života stala téměř mediální hvězdou. Nebyla totiž první jen 
v Bohumíně, ale i v celém Moravskoslezském kraji, a tak si ji vyfotit
a nasnímat na kameru chtěl opravdu kdekdo. Není se co divit, vždy2
je to krasavice - měří 50 cm a váží 3 450 g! Verunce určitě v porod-
nici smutno nebude, má tady totiž kamarády - Markétku Pudichovou,
Janičku Záleskou, Veroniku Kubienovou a Sebastiána Botura, kteří
budou své narozeniny každoročně slavit také 1. ledna. Všem mamin-
kám a jejich drobečkům přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a krás-
ných společných chvil v rodinném kruhu!

Katherini DAVASOVÁ

■ ZŠ Bezručova
24. ledna (12.00 - 17.00)
25. ledna (12.00 - 17.00)

■ ZŠ Starý Bohumín
25. ledna (13.00 - 17.00)

■ ZŠ ČSA
30. ledna (13.00 - 18.00)
31. ledna (8.00 - 12.00)

■ ZŠ Skřečoň
30. ledna (8.00 - 17.00)

■ ZŠ Pudlov
30. ledna (8.00 - 17.00)

■ ZŠ Záblatí
30. ledna (13.00 - 16.30)

■ ZŠ Beneše
30. ledna (12.00 - 17.00)
31. ledna (12.00 - 17.00)

■ ZŠ Masarykova
7. února (12.00 - 17.00)
8. února (12.00 - 17.00)

Z¡PISY DO PRVNÕCH TÿÕD
Pro budoucí školáky jsou opět připraveny zápisy do 1. tříd. Vítáni jsou

všichni, kteří splňují příslušný věk a těší se do školy.

Ilustrační foto

VVÍÍTTEE,,  ŽŽEE......
...od 2. ledna byly zprovoz-

něny nové internetové stránky
města Bohumína? Naleznete je
na adrese http://www.mubo.cz

...se vloni v bohumínské po-
rodnici narodilo 540 dětí, tím
posledním byla Natálka Onder-
ková narozená na Silvestra po
čtvrté hodině ranní? 
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RADA MÃSTA

V prosinci se konala zasedání obou vrchol-
ných orgánů města - 75. jednání rady města
proběhlo 12. prosince, 27. jednání zastupitel-
stva 20. prosince.

Stručně z programu rady města:
■■ INVESTIČNÍ AKCE ROKU 2001

Přehled o akcích investičního charakteru uply-
nulého roku předložila Ing. Ptošková, vedoucí
investičního odboru. K největším dokončeným
stavebním akcím z hlediska výše vynaložených
finančních prostředků patří rekonstrukce tř. Dr.
E. Beneše, rekonstrukce domu čp. 690 na ul.
Čs. armády (zkolaudováno 16 bytů) a vily čp.
363 u nemocnice ve St. Bohumíně (zkolaudo-
váno 11 bytů), výměna oken na budově ZŠ na
ul. Čs. armády, obnova povrchu pod ledovou
plochou na zimním stadionu, dokončení plyno-
fikace městských částí, výstavba nové komuni-
kace za restaurací Partyzán v Záblatí, výstavba
chodníku na ul. Čs. armády, nový nástupní ost-
růvek a záliv ve Skřečoni na ul. 1. máje. Do
roku 2002 přechází povrchové odvodnění ul. Na
hrázi a Olšinek ve Skřečoni a stavba mostu přes
Bohumínskou stružku v Šunychlu. 
■■ ROZPOČTY PŘÍSPĚVKOVÝCH ORGANIZACÍ

Poprvé, z titulu plnění funkce zřizovatele,
schvalovala rada rozpočty příspěvkových orga-
nizací města. Odsouhlašeny byly rozpočty r.
2002 u následujících organizací - Kulturní agen-
tura Radost, Bohumínské sportovní centrum,
Knihovna, Ústav sociální péče Domovinka, MŠ
Rafinerský lesík, MŠ se speciální třídou na Neru-
dově ul., FIT školka na Okružní ul., ZŠ Masary-
kova na Seifertově ul. a ZŠ na ul. Čs. armády.
Rozpočtové provizorium bylo prozatím schvále-
no u příspěvkové organizace Nemocnice s poli-
klinikou, konečná verze rozpočtu bude předlože-
na v únoru.

ZE ZASED¡NÕ MÃSTSK›CH ORG¡NŸ
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ZASTUPITELSTVO MÃSTA

ZASTUPITELSTVO MÃSTA

■ pokračování ze str. 1 ■

■ pokračování ze str. 2 ■

Rok, d˘leûit˝ pro budoucnost BohumÌna

magistrálu, spolu s budoucí výstav-
bou dálnice a mostu a možné splav-
nění Odry by z Bohumína mohlo
udělat skutečné dopravní centrum
Evropy. Tento termín byl použit i při
jednání premiéra Zemana s ruským
ministerským předsedou Kasjano-
vem při položení základního kamene
terminálu.

Také v roce 2002 budeme tyto
aktivity podporovat a společně držet
palce ŽDB, aby úspěšně prošly
vyrovnáním a spolu s dalšími úspěš-
nými podniky - Bochemií, Bona-
transem, Bekaertem či Rockwoo-
lem, Českými drahami a desítkami
menších podniků a podnikatelů -
udrželi či dokonce zvýšili zaměst-
nanost v Bohumíně.

Kromě zaměstnání je důležité
také bydlení, proto vše, co vybere-
me na nájemném, dáme do oprav
bytů - asi 52 mil. Kč, vyhodnotíme
regulaci spotřeby tepla, pokusíme

se upravit vchody do věžových do-
mů a zahájíme výstavbu dalších
bytů v čp. 689 na ul. Čs. armády. Pod-
poříme také výstavbu rodinných do-
mů ve Skřečoni a společně s SmVaK
Ostrava budeme připravovat odka-
nalizování Skřečoně a Starého
Bohumína.

Budeme pokračovat v rekon-
strukci centra parkovištěm před
nádražím a policií ČR a případně i
částí ulice Studentské (závisí na
rekonstrukci kanalizace SmVaK).
Konečným několikaletým cílem je
úprava celého centra a vytvoření
dostatku parkovacích míst tak, aby
náměstí T. G. Masaryka mohlo
přestat plnit funkci pouhého parko-
viště. V centru i městských částech
se chceme zaměřit na čistotu, ko-
munikace, zeleň, odpadkové koše,
nakládání s odpady a další separač-
ní kontejnery. Ve vzhledu města
může každý přiložit ruku k dílu.

Na provoz a opravy školských
zařízení se vynaloží cca 30 miliónů

korun a podporovat budeme zejmé-
na výuku počítačové techniky a jazy-
ků. Neustane podpora sportu,
kromě příspěvků TJ a grantů rozší-
říme dále dětské prvky v Hobby
parku, zřídíme další hřiště a dětský
koutek na třídě Dr. E. Beneše v pro-
luce u Grandu. Bude pokračovat pří-
prava projektové dokumentace
krytého bazénu a po jejím vypraco-
vání bude zastupitelstvo rozhodovat
o zahájení výstavby.

Stabilizovaná nemocnice by mě-
la s příspěvkem města hospodařit 
s vyrovaným rozpočtem a připravo-
vat se na postupnou restrukturaliza-
ci v souladu s trendy moderního
zdravotnictví. V oblasti sociálních
služeb podpoříme Domovinku, sta-
cionář Salome i Dům pokojného stáří
a vypracujeme projekt výstavby dal-
šího moderního domu s pečovatel-
skou službou ve Skřečoni. 

Opět finančně podpoříme do-
pravce asi 2,2 milióny korun tak,
aby byla zachována dopravní ob-

služnost městských částí. 5 - 7
miliónů korun bude vynaloženo do
oprav komunikací a chodníků, a to
opět ve všech městských částech. 
V oblasti bezpečnosti je naším cílem
pokračování v několikaletém po-
klesu kriminality. 

Z investičních akcí bude pokračo-
vat plynofikace, odvodnění Nové
Vsi, rekonstrukce MěÚ pro přípravu
na přijetí kompetencí z rušených
okresních úřadů a zejména pro bez-
bariérový vstup občanů a několik dal-
ších menších akcí (most v Šunychlu,
rekonstr. MŠ Nerudova, případně
příprava prostor pro pobočku pošty). 

Vážení spoluobčané, v omeze-
ném prostoru nelze vyjmenovat vše.
Celkově bude z rozpočtu města
vynaloženo 450 miliónů korun.

Jsem přesvědčen o tom, že je za-
stupitelstvo využije tak, aby BOHU-
MÍN BYL MĚSTEM, V NĚMŽ STOJÍ
ZATO ŽÍT.

Ing. Petr VÍCHA, starosta města

■■ TALENT ROKU
Jak motivovat naši mládež k tomu, aby se

věnovala zájmové činnosti, rozvíjela své odborné
i teoretické vědomosti a dovednosti a s úspěchem
se účastnila různých soutěží a olympiád?

Řešení navrhla komise pro výchovu a vzdělá-
ní pod vedením PaeDr. Ježíškové a celý projekt,
který rada města na svém zasedání projednala
a schválila, nese název Talent roku. Jedná se 
o ocenění talentovaných žáků a mládeže na
bohumínských školách, kteří se umístí v celo-
státně vyhlášených olympiádách a soutěžích
určených souborem pedagogicko-organizačních
informací Ministerstva školství a tělovýchovy 
(v okresních kolech do 3. místa a ve vyšších
kolech - krajských, celostátních). Nezapomnělo
se samozřejmě na pedagogické pracovníky, kteří
často tyto talenty objeví a připravují je na olym-
piády i soutěže. Nač se mohou výherci těšit?
Žáci a studenti budou oceněni účastí na pozná-
vacím zájezdu na podzim každého kalendářní-
ho roku, pedagogové budou slavnostně přijati
a oceněni starostou města.
■■ TEPELNÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Rada projednala plán generálních oprav 
a plán investičních akcí tepelných zařízení
s výhledem do r. 2005, který vychází z Energe-
tického dokumentu, jenž byl zpracován pro cent-
rální část města. O realizaci konkrétních akcí
bude vždy rozhodovat zastupitelstvo v rámci
schvalování rozpočtu města. Dokument řešil
kotelny ve vlastnictví města, jež jsou provozová-
ny akciovou společností BM servis.
■■ NÁJEMNÍ SMLOUVY NOVĚ

Od 1. ledna platí v našem městě novelizo-
vané zásady pro přidělování městských bytů. 
V čem spočívají základní změny?
- vyvolávací částkou pro licitaci bytu formou

předplacení nájemného bude pouze čisté
měsíční nájemné (tzn. bez služeb)

- ze zálohy úspěšné licitace se bude odečítat
pouze čisté nájemné

- nájemní smlouvy u vylicitovaných bytů
budou uzavřeny na dobu určitou, která bude
vypočtena jako podíl vylicitované částky
a předpisu měsíčního nájemného

- upřesněn byl výklad pojmu „mateřská dovole-
ná“ (zvýhodnění u bodování)

■■ NÁHRADNÍ PROSTORY PEDIATRŮM
V rámci přípravy na nové úkoly městského

úřadu spojené s reformou veřejné správy (nové
kompetence) se budou provádět v objektu rad-
nice stavební úpravy (Oko již informovalo). Stá-
vající nebytové prostory, jež nyní v přízemí uží-
vají pediatři, budou přebudovány na kanceláře
pro nové úředníky. S lékaři je již delší dobu
jednáno o náhradních prostorách, které budou
vyhovovat jejich požadavkům a s největší
pravděpodobností budou tři ordinace vybudo-
vány v bývalé školce na Nerudově ulici a jedna
lékařka bude svoji praxi vykonávat ve středis-
ku zdravotnických služeb na Čáslavské ulici.
Rada města již nyní v předstihu schválila vypo-
vězení smluv na pronájem nebytových prostor 
v objektu radnice s účinností k 31. březnu 2002
s tříměsíční výpovědní lhůtou. A aby pediatři měli
po právní stránce zabezpečenou jistotu pro další
výkon svých praxí, vyslovila rada města souhlas

s uzavřením smluv o budoucích smlouvách 
s dětskými lékařkami na nové nebytové prostory.
■■ PETICE

Rada města přijala petici občanů, nájemců
bytů v domě na Okružní ul. 1069. Předmětem
této petice byla snaha změnit systém přidělo-
vání bytů občanům města (požadavek, aby do
zmíněného domu nebyly přidělovány byty nepři-
způsobivým občanům, kteří zde narušují pořá-
dek i klid). Jedná se o velmi citlivou záležitost, a
přestože byla petice sepsána způsobem, který
odporuje zásadám petičního práva, bude vše dů-
kladně za spolupráce správce bytového fondu,
BM servisu a.s, prověřeno. Častější kontroly
budou prováděny i ze strany městské policie a
neukáznění občané budou řešeni i v přestup-
kové komisi. Pokud se budou stížnosti opako-
vat, je zde i možnost ukončení nájmu k bytům
pro porušování ustanovení nájemní smlouvy.

Ing. Jiří BAJNAR 7
Vilém BANNERT 8
RNDr. Marta BOČKOVÁ 7
Štěpán BOGACZ 8
Michal ČERNOTA 6
Ing. Petr DLUHÝ 8
Ing. Kamil DROBEK 7
MUDr. Petr FIALA 2
Marie LENOCHOVÁ 8

Mgr. David MARYŠKA 4
Ing. Alfréd MICHALÍK 6
Jana NANKOVÁ 8
Mgr. Věra PALKOVÁ 7
Ing. Josef PLÁŠIL 8
Milan POTYŠ 7
Mgr. Jan PROCHÁZKA 8
Kamila SMIGOVÁ 7
Ing. Karel STOSZEK 8
Ing. Jiří STRNAD 8
Arnošt SUCHÝ 8
Miloslav ŠEBESTA 8
Drahoslav ŠÍMA 8
Ing. Petr VÍCHA 8

Za celý rok 2001 jsme tedy v zase-
dání zastupitelstva zaznamenali 20
absencí, což představuje průměr-
nou 89% účast. Všem zastupitelům
děkujeme za jejich práci a v novém
roce přejeme hodně úspěchů a
správných rozhodnutí. Redakce

JJaakk  nnaaööii  vvoolleennÌÌ z·stupci plnÌ svÈ povinnosti?

➲➲   TERMÍN PODÁNÍ ŽÁDOSTÍ O PŘÍSPĚVKY SE BLÍŽÍ
Odbor školství, kultury a sportu upozorňuje všechny řádně registrova-

né sportovní, kulturní a ostatní zájmové organizace se sídlem na uzemí
města Bohumína, že nejpozději do 31.ledna 2002 se podávají žádosti 
o příspěvky na činnost sportovních a ostatních zájmových organizací,
přihlášky vč. projektů do výběrového řízení pro poskytnutí příspěvků na
činnost kulturních subjektů a žádosti o příspěvky na konkrétní akce pořá-
dané sportovními, kulturními a ostatními organizacemi v Bohumíně v ob-
dobí od 1.1. do 30.6.2002. Bližší informace podá odbor školství, kultury
a sportu, sl. Běhalová (dv.č. 23), tel. 609 2245. Formulář žádosti o přís-
pěvek na akci a přihláška do výběrového řízení jsou uveřejněny na inter-
netových stránkách http://www.mubo.cz.

Miroslava BĚHALOVÁ, odbor školství, kultury a sportu

➲➲   INFORMACE Z ČSAD
ČSAD Karviná sděluje, že od 27.1.2002,

bude na lince 870 512 Bohumín-Karviná (přes
Záblatí, D. Lutyň, Dětmarovice), zaveden nový
spoj s odjezdem ve 4.50 hod. z Bohumína aut.
stanoviště a příjezdem do Karviné-autobusové
stanoviště v 5.30 hod. Autobus zastavuje i v lo-
kalitě Nové pole v Karviné. Další informací je,
že od 27.1.2002 budou sloučeny linky 870 578
Bohumín-Kopytov a 870 581 Bohumín-Dolní
Lutyně (Věřňovice) do jedné samostatné linky
870 581 Bohumín-Kopytov-Dolní Lutyně, při-
čemž nedojde k žádné jiné změně. Všechny
spoje, tak jako dosud, zůstávají zachovány.
Navíc je zajištěn ranní spoj na rychlík Ex 530
do Ostravy (6.47 hod.). ČSAD rovněž informu-
je, že občané Bohumína mohou využít i rekreač-
ní linky Orlová-Krásná (Visalaje), která jezdí v so-
boty a neděle v 6.35 hod. ze stanoviště ČSAD 
v Orlové, přes Havířov a v 8.15 hod. je v Besky-
dech u hotelu Visalaje. Zpět z Visalají odjíždí 
v zimě v 15.20 hod., příjezd do Orlové je v 16.49
hod. V létě je odjezd z Visalají až v 18.00 hod.

Ing. Pavel KLIMOVIČ, vedoucí
odboru životního prostředí, dopravy a služeb

Posledního zasedání zastupitelstva města 
v r. 2001 se zúčastnilo 21 z celkového počtu 23
členů zastupitelstva (omluveni byli Ing. Dro-
bek a MUDr. Fiala).
■■ ROZPOČET MĚSTA

Ke stěžejním bodům programu patřilo projed-
nání rozpočtu města na r. 2002. S ohledem na
důležitost se tomuto tématu věnujeme v samo-
statném příspěvku v dnešním čísle OKA (str. 4).

■■ ZÁSADY PRO POSKYTOVÁNÍ
PŘÍSPĚVKŮ Z ROZPOČTU MĚSTA
Město poskytuje finanční prostředky ze

svého rozpočtu sportovním a kulturním organi-
zacím, občanským sdružením, zájmovým orga-
nizacím a církvím. V oblasti sportu i kultury se
udělují příspěvky „na činnost“ a příspěvky „na
akce“, přičemž žadatelé musí splnit určité pod-
mínky. Sportovním subjektům a oddílům je podle
počtu jejich členů poskytován i tzv. výkonnostní
příspěvek s rozlišením do a nad 18 let (členové
do 18 let obdrží dvojnásobek příspěvku). Zastu-
pitelstvo projednalo a schválilo nové Zásady
pro poskytování příspěvků, které zohledňují
zkušenosti několika posledních let. Jsou stano-
veny i dva pevné termíny pro předložení žádo-
stí a sice do 31. ledna a do 1. 6. kalendářního
roku (žádosti podané v jiných termínech budou
zohledněny pouze u mimořádných akcí, např.
mistrovství ČR). Přesné znění Zásad získají
zájemci na odboru školství, kultury a sportu.

Finanční prostředky určené na podporu spor-
tu a kultury v r. 2001 nebyly zcela vyčerpány,
zastupitelstvo schválilo jejich přesun ke stejné-
mu účelu využití na tento rok (zůstatek rozpočtu
v oblasti sportu činí cca 150 tis. Kč, na úseku
kultury cca 120 tis. Kč).
■■ Spádové obvody základních škol

Zastupitelstvo schválilo novelu obecně
závazné vyhlášky, kterou byly v r. 1998 stano-
veny spádové obvody. Důvodem bylo zejména
nerovnoměrné vytížení základních škol v centru
města a snaha o postupné vyrovnání naplněnos-
ti škol. Změněny byly spádové obvody pro žáky

přecházející ze základních škol 1.
stupně (ZŠ Starý Bohumín, ZŠ Zá-
blatí, ZŠ Bezručova 190).

■■ PROMINUTÍ POPLATKŮ
A ÚROKŮ Z PRODLENÍ
Poslední šancí dlužníkům města

je možno nazvat ojedinělý a mimo-
řádný materiál, kterým zastupitel-
stvo schválilo prominutí poplatků a
úroků z prodlení v r. 2002. Všichni
dlužníci bytového fondu, kteří
dluží městu za nájem či služby
budou do 31. ledna 2002 obesláni
dopisem, ve kterém bude vyčísle-
na dlužná částka s uvedením mož-
nosti sepsání dohody v termínu
nejpozději do 30. června. Pokud
do tohoto termínu dlužník dobro-
volně uhradí celý svůj dluh, nebude
dalších šest měsíců evidován jako
dlužník bytového fondu a poplatek
či úrok z prodlení mu bude promi-

nut. Jestliže byl na dlužníka již po-
dán žalobní návrh k soudu, ale
dlužník do rozhodnutí soudu zaža-
lovanou částku včetně soudních
poplatku uhradí, podá město návrh
na zpětvzetí žaloby. V současné
době, kdy platí nový zákon o soud-
ních exekutorech, mají možnost
dlužníci využitím této šance ušetřit
si nejen další starosti, ale i peníze.
■■ ZVÝHODNĚNÉ ÚVĚRY

Třem žadatelům schválili čle-
nové zastupitelstva poskytnutí
zvýhodněných úvěrů. Na zvlášním
účtu města zbývá k těmto účelům
2,3 mil. Kč. Podrobnější podmín-
ky zjistí vlastníci nemovitostí na
území našeho města na majetko-
vém odboru městského úřadu.

■■ PŘÍSEDÍCÍ KRAJSKÉHO
SOUDU V OSTRAVĚ
Na dobu 4 let bylo 11 občanů

města zvoleno přísedícími Kraj-

ského soudu v Ostravě. Kromě
morální bezúhonnosti a předložení
osvědčení podle tzv. lustračního
zákona musí všichni kandidáti do-
sáhnout věku min. 25 let a jejich
trvalé bydliště musí být v Bohumíně.

Ing. Dagmar FIALOVÁ,
tajemnice MěÚ

■ pokračování na str. 3 ■

Stejně jako každoročně i v uplynulém roce jsme sledovali účast jedno-
tlivých členů zastupitelstva města, které loni zasedalo celkem osmkrát.
Přinášíme vám stručný přehled: 



Velký význam má rozpočet pro
možnost přípravy a realizaci
investičních akcí. Bude tedy pokra-
čovat plynofikace v Záblatí, Skřečo-
ni a Šunychlu a odvodnění Nové
Vsi, může být připravována rekon-
strukce bytového
domu č.p. 689 na
ulici Čs. armády
(vzniknou zde byty
1. kat.), budou pro-
bíhat velké opravy
ve školách a na
své si přijdou i
děti - další prvky
přibudou v Hobby
parku a v proluce
na nově rekon-
struované třídě Dr.
E. Beneše.

U nádraží před
Policií ČR bude
konečně realizováno parkoviště,
které tam tolik chybělo a které
spolu s dalšími novými parkovací-
mi místy do budoucna umožní
rekonstrukci náměstí. Úpravy
čekají také budovu MěÚ, jde zejmé-
na o bezbariérový přístup a nové
kanceláře pro úředníky z OkÚ.

Budou se také připravovat pro-
jekty pro další investice (a pro
podání žádostí o dotace). Jsou to
mimo jiné i přístavba a rekonstruk-
ce kina, kanalizační sběrače, dům s
pečovatelskou službou ve Skřečo-
ni, příprava území pro výstavbu
rodinných domků, pobočka pošty a
zejména dokumentace pro stavbu
krytého bazénu. 
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ze tří násilníků zajištěn na ul. 9. květ-
na poblíž řeznictví a předán PČR.
● Okolo 2. hodiny ranní 25.12. uvi-
děli strážníci díky kamerovému sys-
tému na ul. Komenského mladého
muže, který obcházel vozidla a zkou-
šel uzamčení jejich dveří. Přivolaná
hlídka MP mladíka spatřila sedět na
zadním sedadle Favoritu na parko-
višti MěÚ. Před příchodem hlídky se
mladík pokusil utéci, avšak strážníci
jej dostihli poblíž katolického koste-
la a předali jej policii.
● Dopoledne 26.12. strážníci zajis-
tili dalšího tvůrce černé skládky na
ul. Trnkové, kde tento „ekolog“ ulo-
žil větší počet beden a igelitových
tašek s odpadem.
● Téhož dne před půlnocí pěší
hlídka strážníků na ul. Čáslavské

Maj·k mÏstskÈ policie
● V časných ranních hodinách
19.12. hlídka MP při pochůzce po
ul. Lidické viděla muže, který nesl
nějaké předměty a po spatření hlíd-
ky tyto odhodil do sněhu a předstí-
ral vykonávání potřeby. Hlídka mu-
že zkontrolovala a nalezla 3 kusy
odhozených hliníkových polic z ku-
pé vagónu ČD a opodál pak nalezla
další tři kusy zcizených a již připra-
vených polic. Muže z okresu Brun-
tál včetně zcizeného materiálu si na
místě převzala hlídka policie ČR.
● Ráno 22.12. nám oznámila PČR,
abychom prověřili údajné vniknutí
do bytu v domě čp. 396 na ul. 9.
května. Na místě strážníci zjistili, že
tři muži po zazvonění a otevření
dveří majitele bytu násilím zatlačili
dovnitř, zde mu poškodili vnitřní
zařízení a vyhrožovali mu fyzickým
ublížením. Poté z bytu utekli. Při pá-
trací akci všech hlídek MP byl jeden

viděla muže, kte-
rý během krát-
kého okamžiku
ukopl ze tří za-
parkovaných vozidel zpětná zrcát-
ka. Po spatření hlídky se muž dal
na útěk a snažil se ukrýt ve sklep-
ních prostorách blízkého domu.
Strážníci ukrytého výtržníka nalezli
a předali jej policii.
● K večeru 27.12. uskutečnili po-
slední útěk v roce 2001 z DDÚ 
v Šunychlu čtyři chovanci. V letoš-
ním roce první útěk zrealizovali
další tři chovanci dne 6.1. odpoled-
ne. V obou případech byli chovanci
chyceni strážníky poblíž ul. Šuny-
chelské a předáni zpět do ústavu.

Ing. Karel VACH,
ředitel MP Bohumín

Městská policie: ✆✆ 156, 609 2285, 0724 029960 
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V letošním roce očekáváme příj-
my v objemu 442,2 mil. Kč a pou-
žití fondu rezerv a rozvoje v obje-
mu 17,6 mil. Kč. V grafu (nahoře)
uvedené složení příjmů zahrnuje
daňové příjmy, kde se promítají
výnosy z daní fyzických, právnic-
kých osob a z nemovitostí a dále
místní poplatky ze psů, veřejného
prostranství a provozování auto-
matů (VHP) a správní poplatky.

Nedaňové příjmy vyplývají z vlast-
ní činnosti města, vč. hospodaře-
ní bytového fondu města. V kapitá-
lových příjmech jsou zahrnuty pro-
deje majetku, tzn. pozemků, objek-

MÏsto BohumÌn m· rozpoËet
na rok 2002 (schválen záměr výstavby bazénu)

Jen dva dny poté, co Poslanecká sněmovna schválila rozpočet ČR na rok 2002, schválilo rovněž zastu-
pitelstvo města rozpočet na příští rok. Schválení tohoto dokumentu je pro město a občany velmi důležité
a je základem pro čerpání prostředků ve všech oblastech činnosti města. Mohou se opravovat byty, komu-
nikace či školní zařízení, může fungovat čištění města, odpadové hospodářství, veřejné osvětlení, soci-
ální služby a nebo městská policie a mohou se používat příspěvky na kulturu, sport či zdravotnictví.
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tů a bytů. Dále jsou to běžné dota-
ce, které město očekává na částeč-
né krytí svých výdajů a očekáváme
další mimořádné dotace, o které
jsme si požádali v minulém roce. 

Tyto příjmy spolu se zdroji ve
fondu máme k dispozici pro finan-
cování výdajů v r. 2002.

Promítají se zde požadavky nejen
příslušných odborů MěÚ a příspěv-
kových organizací města, ale i po-
žadavky zastupitelů. Nutno zde kon-
statovat, že ne všechny požadavky
mohly být akceptovány a zapraco-
vány do návrhu. Ale v žádném pří-
padě „nezapadly“. Byly zahrnuty do

seznamu akcí, které město vede v re-
zervě a v případě dalších finančních
zdrojů budou postupně zařazovány
do rozpočtu k realizaci. Graf vlevo
ukazuje přehled o zapojení výdajů
města dle účelu použití finančních
prostředků.

Tyto oblasti zahrnují jak běžné,
provozní výdaje města, tak příspěv-
ky příspěvkovým organizacím
města a ostatní příspěvky právnic-
kým osobám a sdružením. A dále
zahrnují investice v objemu 40,6
mil. Kč a 4,5 mil. Kč.

Jana MASNÁ,
vedoucí finančního odboru

ZEPTALI JSME SE:
1) Jak hodnotíte uplynulý rok? 
2) Co očekáváte od roku 2002?

?

■■ Ing. Ladislav KRAUS, generální
ředitel Bochemie s.r.o.:
1) Rok 2001

byl pro Bochemii
překonáním re-
kordu v tržbách 
i zisku z roku
2000, který byl 
i ve srovnatel-
ných cenách nej-
úspěšnějším v ce-
lé takřka stoleté
historii podniku. Nejde však o sko-
kové zlepšení řádově v desítkách
procent jako v roce 2000, ale spí-
še jen o procenta. Pro Bochemii
je to mimořádně cenný výsledek,
protože původním maximálním
cílem bylo přiblížit se výsledkům
roku 2000. 

Velice významné je i to, že se
podařilo udržet si vedoucí pozici
SAVA na domácím trhu tekutých
čisticích a dezinfekčních pro-
středků pro domácnost. Z hledis-
ka růstu firmy je významné začle-
nění společnosti Golden Soft pří-
mo do Bochemie s.r.o. jako další
výrobní divize, zaměřené na výro-
bu nové řady čističů určených pro
kuchyně a koupelny pod jednot-
ným názvem SAVO Glanc a spo-
třební kosmetiky značky Ninel a
Bublinka.

2) Rok 2002 je pro Bochemii
rokem skokového přitvrzení vněj-
ších podmínek „cenovým šokem“
v několika klíčových surovinách.
Cílem z hlediska výsledků bude
proto mírné překročení hodnoty
tržeb roku 2001. 

Z hlediska delší perspektivy se
již dnes zamýšlíme nad situací,
která nastane po možném brzkém
přijetí ČR do EU, kromě výrazných
vlivů na ekonomiku bude tato
změna klást zvýšené požadavky
na každého pracovníka firmy.
Přesto věříme, že si s nastávající
situací poradíme, protože úroveň
týmu zaměstnanců Bochemie v po-
sledních letech výrazně vzrostla.
Jsou schopni aktivně vyhledávat,
týmově řešit a využívat stále více
stále složitějších problémů a
náročnějších příležitostí.

ANKETA 

Také letos jsme se zeptali vý-
znamných osobností Bohumína na
to, jak hodnotí loňský rok a co
očekávají od roku nového. Odpo-
vědi představitelů podniků i ús-
pěšných podnikatelů najdete na
několika stránkách dnešního OKA. 

Přijetím tohoto usnesení se
město Bohumín rozhodlo zcela
výjimečně a jednorázově promi-
nout poplatek z prodlení za nepla-
cení nájmu a služeb spojených 
s užíváním bytu a úroků z prodle-
ní z fakturace spojené s bydlením
těm dlužníkům, kteří do 30.6.
2002 dobrovolně zaplatí dluhy a
vůči kterým již město Bohumín
nebude vést žádné další pohle-
dávky po dobu šesti měsíců od
zaplacení dlužné částky.

S každým nájemcem, který vyu-
žije možnost uhradit svůj dluh bez
poplatku nebo úroků z prodlení,
uzavře město Bohumín, zastoupe-
no BM servisem a.s., dohodu o uz-
nání a úhradě dluhu. Závazné pod-
mínky k prominutí poplatku z pro-
dlení z titulu nájmu bytu, z titulu
užívání bytu a úroků z prodlení 
z fakturace spojené s bydlením:

1. Všichni dlužníci bytového fon-
du, kteří dluží městu Bohumín na
nájmu, službách spojených s užívá-
ním bytu nebo na fakturaci spoje-
nou s bytovým fondem (v případě,
že tato pohledávka není soudně
vymáhána), budou obesláni obsta-
ravatelem bytového fondu, BM
servisem a.s.

V dopise dlužníkům bude vyčís-
lena dlužná částka s uvedením
možnosti sepsání dohody o uznání
dluhu a termínu jeho splatnosti.
Dohoda musí být uzavřena v ter-
mínu nejpozději do 30.6.2002. 

V případě, že pohledávka může
být k datu výše uvedenému proml-
čena (nesmí být starší 3 let), bude
dlužníkovi sdělen termín, do kte-
rého je povinen dostavit se k se-
psání dohody. Pokud tak neučiní,
bude již bez další výzvy zpracován
žalobní návrh.

2. Pokud dlužník dobrovolně
uhradí celý svůj dluh na nájmu,
službách nebo fakturaci bytu nejpo-
zději do 30.6.2002 a od data úhrady
celé dlužné částky, která byla vyčís-
lena v dohodě sepsanou s dlužní-
kem, nebude dalších šest měsíců
po sobě následujících evidován jako
dlužník bytového fondu, bude popla-
tek nebo úrok z prodlení prominut.

3. Pokud byl na dlužníka podán
žalobní návrh, ale dlužník do oka-
mžiku rozhodnutí soudu zažalova-
nou částku, včetně soudních po-
platků bezezbytku uhradil, pak
žalobce podá u okresního soudu
návrh na zpětvzetí žaloby. Poplatek,
úrok z prodlení bude prominut,
pokud nebude dlužník po dobu

šesti měsíců po sobě následujících
od úhrady dluhu evidován jako
dlužník bytového fondu.

Dohoda o uznání dluhu bude 
s nájemci sepsána na oddělení
vymáhání pohledávek BM servis
a.s. Dlužné částky mohou nájem-
ci zaplatit v pokladně tamtéž.

BM servis a.s., oddělení vymá-
hání pohledávek (Krátká 775, 735
81 Bohumín, tel. 601 44 25-28, kl.
37, 72 Úřední dny: pondělí a středa
8 - 12 hod., 13 - 17 hod.).

Bližší informace vám poskyne-
me i na majetkovém odboru MěÚ
Bohumín, č. dv. 33., tel. 609 2215.

Majetkový odbor
a BM servis a.s.

Prominutí poplatků a úroků z prodlení za neplacení nájmu a služeb spojených s užíváním bytu

Zastupitelstvo města Bohumína schválilo na svém zasedání dne 20.12.2001 „Závazné podmínky k prominutí
poplatku z prodlení z titulu nájmu bytu, z titulu užívání bytu a úroků z prodlení z fakturace spojené s bydlením“.

POSLEDNÕ äANCE DLUéNÕKŸM MÃSTA

� Nebytový prostor - přístřešek u domu č.p. 24, ul. Bezručova, Bohu-
mín-Záblatí. Jedná se o zastřešenou plochu u objektu pošty v Záblatí, 
o rozloze celkem cca 20,70 m2, pro parkování osobního nebo nákladního
vozidla). Volné od 1.4.2002.

Zóna D - 200,- Kč/ m2/rok Licitační řízení proběhne 28.1.2002 v 15.00
hod. Licitační jistota je 1.035,- Kč 

� Nebytový prostor v domě č.p. 355, ul. Studentská, Bohumín o roz-
loze cca 5,00 m2 v bytovém domě. Vhodné pro zřízení malé dílny, příruč-
ního skladu apod.) 

Zóna A - 1.000,- Kč/m2/rok. Licitační řízení proběhne 28.1. 2002 ve
14.30 hod. Licitační jistota je 1.250,- Kč 

� Nebytový prostor v domě č.p. 1067, ul. Čáslavská, Bohumín 
o rozloze cca 38,50 m2 - prostor prodejny barev a laků. Vhodné pro zříze-
ní a provozování obchodu, kanceláře). Volné od 1.4.2002. 

Město vyhlašuje licitační řízení NA PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR
Zóna B - 600,- Kč/m2/rok.Licitační řízení proběhne 28.1.2002 ve

14.00 hod. Licitační jistota je 5.775,- Kč 

� Nebytový prostor v domě č.p. 84, ul. Ostravská, Bohumín-Pudlov 
o rozloze cca 52,90 m2 ve II NP podlaží se vstupem z dvorní části. Vhod-
né pro zřízení a provozování kanceláře.

Zóna C - 300,- Kč/m2/rok. Licitační řízení proběhne 28.1.2002 v 15.30
hod. Licitační jistota je 3.968,- Kč. 

� Nebytový prostor v domě č.p. 1070, ul. Alešova, Bohumín o rozlo-
ze cca 25,40 m2 ve zvýšeném I NP podlaží věžového domu se samostat-
ným vstupem. Vhodné pro zřízení a provozování obchodu nebo služeb. 

Zóna A - 1.000,- Kč/m2/rok. Volné od 1.4.2002. Licitační řízení pro-
běhne 28.1.2002 v 16.00 hod. Licitační jistota je 6.350,- Kč 

Licitační řízení se konají na MěÚ Bohumín, majetkový odbor, dveře č. 34
(přízemí). Bližší informace tamtéž (tel. 6092 212).

Začátkem nového roku jsme na-
vštívili psí útulek v Šunychlu.

Počasí bylo velmi mrazivé, ale
pejskům to nevadilo, jelikož byli
na zimu dobře připraveni, kotce
byly vystlány spoustou slámy. Psi
byli očkováni proti nemocem a
dostávali spoustu vitamínů. Bě-
hem vánočních svátků lidé ochot-
ně přinášeli pamlsky, avšak nej-
větší dík patří panu Šimíčkovi 
z Dolní Lutyně. Ten zásobil obyva-
tele psího útulku celé vánoce až
do Silvestra teplým krmením. PJ

Právě tento bod byl i v debatě na
TIKu i na zastupitelstvu trnem 
v oku zejména zastupitelům za
ODS, kteří pro něj ruku nezvedli.
Důležité však je, že celková výše
rozpočtu výdajů v rozsahu cca 450

miliónů korun umožňuje klidné a
spolehlivé financování plánova-
ných akcí a činností. Hospodárné
financování města tak může
pokračovat.

Ing. Petr VÍCHA, starosta města

A co d·le z rozpoËtu vypl˝v·?
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ZEPTALI JSME SE: 1) Jak hodnotíte uplynulý rok? 
2) Co očekáváte od roku 2002??

■■ Hans OLSEN, výrobní technický ředitel Rockwool CZ

1) Hodnocení roku 2001 bude stejné jako poslední dva
až tři roky. Rok s mnoha výzvami, kladným rozvojem a
výsledky pro firmu RW-CSK. Abychom to zkrátili, můžeme
říct: rok s velkým množstvím kladných signálů pro obchod
(zvýšení prodeje), zlepšení zákaznického servisu, širší
výběr produktů (více požadavků ze strany zákazníků, větší
kvalita výrobků, nové výrobky), zlepšení prostředí, jak
vnitřního, tak vnějšího.

Vnitřní prostředí: investice na filtr pro redukci prachového ventilu, inves-
tice na nový sklad pro zlepšení logistické situace a lepších pracovních pod-
mínek pro zaměstnance (hluk, prach, pracovní spokojenost), investice na
vzdělání našich zaměstanců (zlepšení manažerů, šéfů a klíčových osob).
Úplná investice pro rok 2001 byla kolem 200 mil CZK.

2) Očekávání pro rok 2002 je složité odhadnout, ale během stálého zlep-
šování situace v zemi a větších renovačních aktivit očekáváme: zvýšení pro-
deje, rozvoj nových produktů, lepší zákaznický servis. Budeme postupovat
podle našeho plánu na zlepšení prostředí - vyšší hodnota výrobků během dal-
šího vývoje. Vzdělání našich zaměstnanců, zvýšení pracovních příležitostí.

■■ Ing. Januš FEDÁK, generální ředitel
Bekaert Bohumín s.r.o.
1) Rok 2001, první rok třetího milénia, uplynul jako

voda. Česká ekonomika se oživila a začala dynamicky růst.
Rychle pokračovala privatizace a příliv zahraničních inves-
tic. Teroristický útok v New Yorku 11. září 2001 však také
změnil svět a prohloubil již dříve začínající pokles růstu
světové ekonomiky v rychle se šířící recesi.

Pro firmu Beakert - závody v České republice - to byl
mimořádně úspěšný rok. Závod v Bohumíně oslavil již prvních 5 let své exi-
stence a dosáhl rekordního objemu výroby a prodeje - přes 59 000 tun drátů.
Zavedl výrobu nového typu drátu, pokoveného ve slitině Zn-Al s podstatně
vyšší korozní odolností a díky rychlé reakci na požadavky zákazníků a spo-
lehlivosti dodávek pronikl na nové náročné trhy v USA a Japonsku. Nový
závod v Petrovicích u Karviné na výrobu výrobků pro stavebnictví byl dokon-
čen a dosáhl plánované kapacity 40 000 tun. Meziročně zvýšil výrobu o více
než 10 000 tun a zavedl výrobu nových typů vláken. Rekordně rostla poptáv-
ka po vláknech Dramix ve Střední Evropě - jen v ČR a na Slovensku bylo pro-
dáno skoro 6 500 tun.

Přes neuvěřitelné posílení kursu koruny až pod 32 Kč za Euro splnily oba
závody své plánované cíle v zisku, a to hlavně díky významnému pokroku ve
snižování nákladů. Získali jsem certifikát systému jakosti dle ISO 9002 
v obou závodech. Vlastnické podíly ŽDB byly prodány belgickému majiteli
N.V. Bekaert S.A., nadále však pokračuje úzká spolupráce obou firem a vyu-
žívání řady služeb. Celý pracovní tým vyzrál a odvádí vysoký pracovní výkon.
Naši majitelé vysoce hodnotí úspěšnost svých investic v České republice a
technickou zdatnost českých zaměstnanců včetně operátorů. Za výsledky se
skrývá tvrdá práce, soudržnost týmu a využívání tvůrčího potenciálu všech
našich zaměstnanců. Daří se nám prosazovat principy TQM - neustálé zlep-
šování všeho a zapojení všech. Proto si všichni naši zaměstnanci zaslouží
upřímné poděkování vedení za dosažené výsledky.

2) Rok 2002 bude velmi těžký. Lze očekávat pokles poptávky v důsledku
recese na světových trzích, vysoký tlak na další snižování cen a negativní vliv
silné české měny. Musíme se naučit žít a přežít v nejistotě a rychle se mění-
cím globálním ekonomickém prostředí a soustředit veškeré úsilí na další sni-
žování nákladů. Přitom chceme dále pokračovat v inovaci sortimentu výroby
a procesů, stabilizaci a zlepšování jakosti v souladu s celosvětovým trendem
„6 sigma“ tj. nulového výskytu vad a snižování ekologické zátěže pro životní
prostředí. Za velmi významnou oblast považujeme péči o zaměstnance a roz-
voj jejich kompetencí v souladu s požadavky oboru, v němž podnikáme. 

Chceme rovněž dále pokročit v dobře započaté technické spolupráci 
s našimi hlavními dodavateli, hlavně Třineckými železárnami a Novou hutí,
při zvyšování jakosti strategického vstupního materiálu, kterým je pro nás za
tepla válcovaný drát. To je jednou z rozhodujících podmínek pro další rozvoj
výroby drátu v Bohumíně.

Závěrem bych chtěl poděkovat za dobrou spolupráci v uplynulém roce
zástupcům města, veřejnoprávním orgánům a institucím a ostatním part-
nerům a organizacím. Přeji vám všem a našim zaměstnancům a rodinám
pevné zdraví a mnoho chuti do práce.

▲ VÁNOČNÍ KONCERT pořádá ZUŠ každým rokem jako pomyslnou tečku
za dosaženými výsledky uplynulého roku. Rodiče a bohumínská

veřejnost si mohla poslechnout zdařilá vystoupení žáků umělecké školy.

Učitel národů, myslitel, pedagog,
učenec, filozof, humanista a refor-
mátor - Jan Amos Komenský, jedna
z největších postav našich dějin.
Vždy si přál, aby se škola stala hrou,

ale aby zároveň vedla k vážnosti a
důkladnému porozumění.

V našem městě pracuje s dětmi
a mládeží v mateřských, základních
a středních školách zhruba 300 pe-
dagogů. Vážíme si jejich práce, kte-
rá je v dnešní době nelehká a často
nevděčná. Stalo se již tradicí předat
jim k jejich svátku - Dni učitelů -
malou kytičku v podobě kulturní
akce pořádané v kinosále K.A.R.

Letos připravuje odbor školství,
kultury a sportu zpestření této udá-
losti vyhlášením „Kantora roku“,
který ponese titul Bohumínský
Amos 2002. Kdo jiný by měl vyti-
povat tuto osobnost než žáci a stu-
denti, kteří dosud strávili se svými
učiteli velkou část svého života.

Věříme, že i dnes existují učitelé,
pro něž se stal J. A. Komenský vel-
kým vzorem a kteří ví, že škola není
jen učení, zkoušení a známkování,
ale také legrace, soutěžení, dětský
kolektiv a jeho radosti a strasti,
výlety a první lásky. A právě pro ně
vyhlašujeme tuto anketu: 

Průběh ankety: Do 20. března
2002 mohou žáci, studenti bohu-
mínských základních a středních
škol přihlásit svého učitele. Do
přihlášky je třeba napsat: - struč-
nou charakteristiku navrženého
pedagoga - popsat jednu příhodu s
ním prožitou - napsat jméno, pří-
jmení pedagoga a své jméno, pří-
jmení, třídu a školu. 

Své přihlášky (tipy) zasílejte na
adresu:

Městský úřad - odbor školství,
kultury a sportu

ul. Masarykova 158, Bohumín.
e-mail: skokanova.pavla@mubo.cz
Účastníci ankety budou ohodno-

ceni volnou vstupenkou na kulturní
akci.

Mgr. Pavla SKOKANOVÁ,
vedoucí OŠKaS

VYHLAäUJEME ANKETU:
BohumÌnsk˝ Amos 2002

Budou naöe
dÏti plavat?

Máte doma právě začínajícího
školáka? A umí plavat? Nemějte
obavy - může se to naučit v pla-
vecké škole. Učební osnovy ZŠ
totiž ukládají povinnost, organizo-
vat po-vinnou výuku plavání v roz-
sahu 20 hodin ve dvou, po sobě
jdoucích ročnících. V Bohumíně
jsme až do loňského roku posílali
děti 2. a 3. tříd do orlovského bazé-
nu. Jeho uzavření nás však přinuti-
lo změnit směr až do Havířova.
Prodražila se především doprava,
hrazená z kapes rodičů. Mzdy in-
struktorů platí stát, provozní nákla-
dy město - vše ve výši přes 800,-
Kč na žáka a kurz.

Byl to jeden z důvodů, proč le-
tos jezdí plavat jenom tře�áci. Ti
mladší mají totiž novou naději -
KRYTÝ BAZÉN V BOHUMÍNĚ. Za-
stupitelstvo města schválilo záměr
výstavby bazénu a vyčlenilo 1,5
mil. Kč na projektovou dokumen-
taci. Jde o náročnou stavbu, jejíž
příprava potrvá řadu měsíců. Vše je
nutné velmi zodpovědně posoudit,
vyřešit všechny otazníky a nejas-
nosti a teprve pak se pustit do díla.

Přesto si myslím, že je v našich
silách rozdávat první „mokrá vy-
svědčení“ v novém bazénu už v ro-
ce 2003.

Mgr. Věra PALKOVÁ,
místostarostka

Jak se ČSSD podařilo naplnit předvolební
heslo z roku 98 posu`te sami.
Z volebního programu ČSSD,
kapitola „NEJENOM PRACÍ ŽIV JE ČLOVĚK“:
❖ budeme postupně zajiš]ovat pomoc

tělovýchovným jednotám
❖ zimní stadion využijeme po celý rok
❖ dobudujeme dětské městečko v parku
❖ postavíme nová hřiště
❖ vybudujeme cyklistické stezky
❖ rozvineme kulturní akce v parku
❖ zkulturníme plochy pro koupání
❖ finančně podpoříme Radost a Impuls

Tolik program. A realita? Rok 2000 byl
vyhlášen ROKEM SPORTU. Zimní stadion

dostal novou střechu, o rok později i novou
betonovou plochu, aby mohl být využíván celý
rok. Nový Hobby park se stal vyhledávaným
útočištěm nejen rodičů a jejich dětí, ale i star-
ší generace. Každoročně je rozšiřován o nové
a nové atrakce. Na sídlištích vyrostla nová hřiš-
tě pro děti a mládež (za Tágem a na ul. Neru-
dově), stará jsou opravována a udržována dle
programu „Obnova sportoviš�“. Jako součást
euroregionální trasy vznikla i první cyklotrasa 
v Bohumíně, financovaná z fondů EU. Soubor
Radost je naší pýchou. Každoročně přináší
vítězné vavříny z mistrovství ČR i Evropy. Věří-
me, že finanční podpora města mu v tom napo-
máhá.

A co naše tělovýchovné jednoty...? Nechme
mluvit čísla - výše skutečně vyplacených pří-
spěvků na člena za rok:

1998 - 594 tis.
1999 - 960 tis.
2000 - 956 tis. 

2001 - 1226 tis.
Rozp. 2002 - 1650 tis.
Mimoto přispělo město na investice tělovýchov-

ných jednot celkově asi 830 tis. Vypracovaným sys-
témem grantů se podporuje řada konkrétních spor-
tovních akcí (viz kulturní a sportovní kalendář akcí
města). A tak se stalo, že vloni, kdy se po mnoha
letech opět uskutečnila OLYMPIÁDA BOHUMÍN-
SKÝCH ŠKOL byly děti až „přezávoděné“.

A co koupání? Úzce souvisí s krytým bazé-
nem, který se začíná skloňovat ve všech
pádech. Ne, nemáme ho ve volebním progra-
mu (jako například US). Přesto si myslíme, že
nastává čas pro uskutečňování dříve nereál-
ných snů. Ale to až v dalším volebníb období.

Mgr. Věra PALKOVÁ, MO ČSSD

SKL¡D¡ME
V¡M ⁄»TY:

Volební čtyřleté období vstoupilo do svého posledního roku a my za vámi přicházíme se skládáním účtů.
Říká se, že slibovat nic nestojí, nebo také, že politici na své sliby zapomínají již 1. den po volbách.

Kdo na televizním
informačním ka-

nále sledoval „kulatý
stůl“ o rozpočtu či zasedání

zastupitelstva, musel si někdy při-
padat jako Alenka v říši divů.

Jak může někdo tvrdit, že dlažba
v centru je leštěná a položená les-
kem dolů, že úrok z úvěru na bazén
bude 18%, že v domově důchodců
jsou porušovány bezpečnostní
předpisy?! Jak může navrhnout
neprovádět rekonstrukci náhrad-
ních prostor pro dětské lékaře,
když prostory na MěÚ je nutné
uvolnit pro reformu veřejné sprá-

Jsme tu pro občany,
CHOVEJME SE TAK!

KOMENTÁŘ

vy? Či tvrdit, že nedostal slovo a
cítí se zkrácen na svých právech,
když se při 1,5 hodiny trvající dis-
kuzi ani jednou nepřihlásil! Nebo
neříci ani slovo, při trojím projed-
nání ani jednou nepromluvit, nepo-
dat ani jediný návrh a pak hlasovat
proti rozpočtu, aniž by řekl proč?

VždyO rozpočet je důležitý a
umožňuje, aby město mohlo pro
lidi a jejich potřeby vydávat pro-
středky, aO již to je čistota, úprava
cest, údržba bytů, provoz škol a
školek, kultura a pomoc sportu či
investiční akce.

Je to bohužel tak. Je vidět, že
rok 2002 je rokem volebním. A pro
někoho (v tomto případě zejména
ODS) pak znamená - čím hůře pro
lidi, tím lépe pro stranu.

Chci vyzvat všechny zastupitele
k tomu, abychom se chovali i po
zbytek volebního období tak, jak
je to nejlepší pro občany!

Za klub ČSSD to slibuji a garan-
tuji! 

Ing. Petr VÍCHA, starosta

V centru Bohumína je teplo vět-
šinou dodáváno z blokových nebo
domovních kotelen, které byly v mi-
nulých letech postupně plynofiko-
vány. Většina těchto kotelen patří
městu, kdy provozovatelem je Bohu-
mínský městský servis, část kote-
len provozuje Stavební bytové druž-
stvo a několik kotelen provozuje
firma Allewia leasing. V okrajových
částech města je vytápění individu-
ální, po provedení plošné plynofi-
kace se jako palivo už používá rov-
něž zemní plyn.

Do roku 1998 byly ceny tepla
dotovány státem - u velkých kote-
len formou přímé dotace na cenu
tepla pro obyvatelstvo, u plynu a
elektřiny formou tzv. křížových
dotací, kdy velkoodběratelé platí
cenu vyšší než domácnosti. Po
tomto roce byly dotace na teplo
zrušeny úplně a nadále je cena tepla
již jen věcně usměrňovaná, kdy
meziroční nárůst cen je povolen jen
z důvodů růstu cen paliv a nových
investic. Křížové dotace jsou po-
stupně odstraňovány vyšším mezi-
ročním růstem cen pro obyvatel-
stvo než pro velkoodběratele -
tento proces skončil v roce 2001.

V závěru roku 1998 řešilo Zastu-
pitelstvo města Bohumín situaci 
v domech, vytápěných z kotelen
Allewia leasing. Cena tepla z těchto
kotelen měla být v roce 1999 zvý-
šena na 445 Kč/GJ, což bylo o více
než 100 Kč/GJ více než u ostatních
kotelen. Na základě stížnosti města
prošetřovala tuto záležitost Státní

energetická inspekce. Město při-
spělo ke snížení ceny tepla na 377
Kč/GJ prodloužením doby splat-
nosti půjčky na tyto kotelny.

Vedení města se zabývalo rov-
něž další perspektivou ve vytápě-
ní. Cílem bylo najít a doporučit
občanům takový způsob vytápění,
který by zabránil nadměrnému
růstu nákladů na topení a přitom
co nejméně škodil životnímu pro-
středí. S přispěním dotace České
energetické agentury byl firmou
VAE zpracován Energetický doku-
ment centrální části města, který
navrhl čtyři varianty dalšího řeše-
ní systému vytápění. Následná
multikriteriální analýza doporučila
realizovat variantu centralizované-
ho vytápění centra města. V této
variantě se teplo dodává z cizího
velkého zdroje (například z teplárny
ŽDB nebo z Elektrárny Dětmarovi-
ce), vybudují se přívody tepla do
stávajících kotelen a tyto se přebu-
dují na výměníkové stanice. Tato
varianta řeší stabilitu ceny tepla,
kdy už v současné době velké tep-
lárny, vyrábějící společně elektřinu
a teplo a spalující místní paliva
(uhlí, plyn z důlní degazace) nabí-
zejí teplo za nižší cenu, než může
dosáhnout malá kotelna spalující
zemní plyn. Lze oprávněně předpo-
kládat, že do budoucna se tento roz-
díl ještě zvýší. Rovněž z hlediska
ekologie je centralizovaný systém
vytápění výhodnější, nebo] velká
teplárna zabezpečí, s využitím všech
současných možností techniky, i

daleko nižší celkové emise, než
velký počet malých kotelen. V sou-
časné době už potenciální investor
zpracovává studii proveditelnosti,
která stanoví podmínky, při jejichž
splnění lze tuto akci realizovat. 

Bez ohledu na to, zdali a kdy
tato akce proběhne, se město za-
měřuje na přípravu a postupnou
realizaci akcí na snížení spotřeby
tepla ve zdrojích, rozvodech i u spo-
třebitelů tepla. Ve spolupráci s Bo-
humínským městským servisem
byla Radou města přijata v červnu
2001 Střednědobá koncepce gene-
rálních oprav a investic v tepelném
hospodářství. Připravované akce
jsou takového charakteru, že bu-
dou využívány i po případné reali-
zaci akce Centralizované vytápění
centra Bohumína. Upravenou verzi
této koncepce Rada projednávala
v prosinci loňského roku.

Ing. Josef PLÁŠIL

JAK D¡L S TEPLEM V BOHUMÕNÃ
Náklady na teplo a teplou vodu v posledních letech neustále stoupa-

jí. Příčinou je zejména růst cen paliv. Tato otázka není tak diskutovaná
jako zvyšování nájemného, ale náklady na teplo zatěžují rodinný rozpo-
čet daleko více než vlastní nájemné.

▲ Hlasitá rychlá hudba a spousty
příjemně unavených úsměvů

na tváři... Tak většinou vypadaly
účastnice turnaje v aerobiku,

který se konal 19. prosince na
Gymnáziu v Bohumíně. Vítězkou

soutěže se stala Nikol Gnojková,
známá především jako úspěšná

tanečnice v souboru Radost.

Kapitola NEJENOM PRACÍ ŽIV JE ČLOVĚK
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ZEPTALI JSME SE: 1) Jak hodnotíte uplynulý rok? 
2) Co očekáváte od roku 2002??

■■ Ing. Ludvík MARTINEK, ředitel BM servisu a.s.:
1) Rok 2001 hodnotím z pohledu firmy BM servis a.s.

jako rok přelomový. Nastartovali jsme novou etapu roz-
voje, založenou na podstatném vylepšení úrovně posky-
tovaných služeb. Získali jsme mezinárodně uznávané cer-
tifikáty podle norem ISO 9 001/ 2001 a 14 001/1997 na
jakost a ochranu životního prostředí, které nás zavazují
ke kvalitnějšímu plnění poslání firmy. Získá na tom, a
tomu věřím, každý náš zákazník. Ekonomickou úspěš-
nost firmy dokumentují dosažené hospodářské výsledky, což dokazuje, že
jsme v konkurenci často i nadnárodních společností nepropadli. Hledisko
spokojenosti našich zákazníků ponechám ke zhodnocení právě jim. Myslím
si ale, že i zde jsme byli úspěšnější než v předchozích létech.

2) Od roku 2002 očekáváme společně se všemi spolupracovníky firmy
těžký boj s konkurencí, boj o zákazníka, o jeho důvěru a spokojenost. Přeji
si, aby to byl rok bez velkých politických, ekonomických a sociálních třes-
ků, a to jak v měřítku mezinárodním, tak i v měřítku regionálním. Očeká-
vám, že se našim spoluobčanům povede po všech stránkách lépe, že
nebude sociálních nejistot, a že se na sebe lidé začnou zase více usmí-
vat. K tomu jim přeji za sebe i za firmu BM servis a.s. hromadu zdraví,
moře lásky a kapičku štěstíčka.

■■ Ing. Tibor SMETANA, ředitel SOŠ a SOU Bohumín

1) Rok 2001 znamenal pro nás ve školství historický
mezník, nebo] krajské zastupitelstvo a krajský úřad pře-
vzaly úlohu zastupitele. Z pohledu restruktualizace ve stát-
ní zprávě došlo k největším změnám, které dnešní genera-
ce zaznamenaly. Naší škole se daří stabilizovat svou pozi-
ci na trhu vzdělávání a získali jsme slušné státní dotace na
opravy a modernizace a něco málo i na odměny zaměst-
nancům. V soukromém životě byl také rok 2001 lepší
oproti roku 2000.

2) Od roku 2002 očekávám celkové zlepšení klimatu v mezinárodním
měřítku, např. důsledný společný postup státu vůči terorismu, bezproblé-
mové zavedení evropské měny apod. Pokud jde o školu, tak očekávám další
úspěšné naplňování střednědobého plánu rozvoje školy a velmi bych si přál,
aby si naši partneři a rodiče více uvědomili svou funkci a pozici v celém pro-
cesu výchovy a vzdělávání svých dětí a našich žáků. Samozřejmě přeji také
všem známým, zaměstnancům školy i partnerským organizacím hodně
zdraví a štěstí do nového roku. 

Členům zastupitelstva města končí v příštím roce jejich volební období - dnes bilancuje Jana NANKOVÁ
Slib zastupitelky skládala paní Nanková na podzim roku 1999. Pře-

vzala uvolněný post po odstoupení zastupitele MUDr. Gryce. Je členkou
strany ODS a za tuto stranu také kandidovala. Působí v komisi pro měst-
skou část Vrbice a je činná v kontrolním výboru.

CO SLÕBILI A CO SPLNILI

● Jak posuzujete činnost celého
zastupitelstva a sebe samé?
Hodnotit sám sebe dobře ne-

jde, to musí udělat občané měs-
ta, protože činnost zastupitelstva
vidí jinak než samotní zastupite-
lé. Celé zastupitelstvo pracuje,
jak nejlépe dovede. Neexistuje je-
den problém či jeden názor a zá-
ležitostí se musí vyřešit nejlépe
co nejvíce. Někdy se to vydaří lé-
pe, jindy hůře. Každý, kdo něco dě-
lá, se může dopustit omylu. Hodně
rovněž záleží na nás a také na
pracovnících městského úřadu,
kteří nám poskytují většinu infor-
mací. Jak je kvalitní „úřad“, tak
taková je i úroveň naší práce.
Samozřejmě, že nemůžeme znát
všechny oblasti, které se v zastu-
pitelstvu projednávají. Každý je
odborníkem na jiný obor a předá-
ním svých znalostí ostatním odvá-
díme lepší výkony. 
● Myslíte si, že některá jednání

zastupitelstva jsou ovlivněna
politikou?
Podle mně politiku nelze uplat-

ňovat při jednáních zastupitel-
stva. Tady se musí hledat optimál-
ní varianty řešení a je jedno, kdo
se k dané problematice vyjadřu-
je. Důležité je vcítit se do člově-
ka a pochopit jeho potřeby, pro-
tože to, co někdy vnímáme jako
nepotřebné, je pro občana pod-
statné. Když se stane, že politika
do našeho jednání zasáhne, je to
jenom špatně. Například na pro-
sincovém zastupitelstvu bylo od-
hlasováno ukončení diskuze o roz-
počtu, aniž se mohli všichni za-
stupitelé vyjádřit. Vím, že někdy
je jednání zdlouhavé, ale věnovat
více času a trpělivosti nejdůleži-
tějšímu rozhodnutí - rozpočtu -
nemůže být na škodu. „Převálco-
vat“ opozici a pak chtít, aby zase

vždy negativa směřovat právě na
nás. Jestli se něco nepovede,
určitě si říkají: „Co vlastně na
radnici dělají?“. Například údrž-
ba městských bytů. Některé firmy
si ještě nezvykly na to, jak důle-
žité je jejich dobré jméno a to si
získají pouze perfektně odvede-
nou prací. Stížnosti občanů na pro-
váděné práce jsou důkazem toho,
že tady je ještě obrovský prostor
pro zlepšení v práci firem a taky
v jejich kontrole. Co se týče sprá-
vy města, tak mi chybí pouze
naše stranické zastoupení v radě
města. Také bych chtěla připo-
menout problém čističky odpad-
ních vod, která je kapacitně ne-
využitá a vázne budování přivadě-
čů. Není ani hotová ucelená vize
řešení kanalizace na území celé-
ho města.
● Určitě jsou „díla“, kterými

se chcete pochlubit za celé
zastupitelstvo...
Hodně věcí je daných, např.

veřejné osvětlení, odklízení odpa-
du, úklid sněhu, údržba bytů, škol
atd. Přirovnala bych to k vlaku,
který musí neustále jet. Věcí,
které můžeme ovlivnit, s ohledem
na množství financí, není moc.
Mohu zmínit, i z pozice členky
komise pro městskou část Vrbice,
nově postavený chodník kolem
vrbického kostela, zastřešené
autobusové zastávky s lavičkami
a spoustu jiných běžných záleži-
tostí, jak já říkám „maličkosti“.
Pokud se však posbírají tyto
„střípky“, zjistíme, že lidem udě-
laly stejnou radost jako zastřeše-
ný zimní stadion. Většinou se
poukazuje na veliké kolosy, které
upoutají hned pozornost. Člověk
má snahu podceňovat to, co stojí
málo peněz a přitom je potřebné.
Jsem ráda, že se v Bohumíně do-
končuje plynofikace - dodělávají
se právě ty maličkosti. 
● Jaké další cíle na vás čekají?

Vrbice si zaslouží pozornost,
protože je to první městská část,
která vás uvítá při vstupu do Bo-
humína. A co se týče všech měst-

● Chcete se i příští volební
období pokusit kandidovat
do zastupitelstva?
Naše místní organizace musí

zhodnotit mou práci v zastupitel-
stvu a i to, zda budu opět kandi-
dovat. 
● Co byste si přála do nového

roku 2002?

i spolupráce mezi zainteresova-
nými státy. Je to pro nás veliká
šance a já jsem v tomto případě
opatrný optimista. A mé přání?
Chtěla bych všem občanům i sobě
popřát zdraví a štěstí do nového
roku 2002.
● Děkuji za rozhovor.

Zpracovala Iva MOLNÁROVÁ

vzorně spolupracovala, je dosti
nekonstruktivní.

● Setkala jste s něčím negativním?
Zastupitelé mají zodpovědnost

za dění ve městě a lidé budou

ských částí, tak doprava. Škola,
školka, lékař, pošta, sportovní a
kulturní vyžití - za tím vším musí
nejen Vrbičtí dojíždět. Proto je
zlepšení dopravního spojení pro
nás tak důležité. 

Abych řekla pravdu, tak nevím.
Co se vám dnes zdá nejdůležitěj-
ší, může být za 14 dnů úplně ji-
nak. Vrbici a celý Bohumín by
velmi ovlivnil terminál, bohužel,
o budoucí výstavbě nerozhodne-
me my. Přála bych si, aby to
vyšlo, protože by našemu městu
přinesl spoustu pracovních příle-
žitostí a spojení s celou Evropou.
Je to otázka nejen financí, ale 
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Místopředseda MěV KSČM Karel Kaštil
seznámil delegáty i hosty s bohatou činností
městské organizace strany. Ve zprávě hovořil 
o společenských akcích, jichž v uplynulém
období bylo velmi mnoho a také o propagaci
prostřednictvím Haló novin, Naší pravdy a
městských novin OKO. Vyzvedl všechny úspě-
chy, kterých členové ve své práci dosáhli, ale
také se zmínil o problémech, které jejich práci
v uplynulém období od r. 1999 provázely.
Nastínil úkoly pro nejbližší období a zejména
pro předvolební a volební kampaň r. 2002. Při-
pomenul, že úspěšnost organizovaných akcí,
vnitrostranické problémy aj. byly hodnoceny
průběžně, operativně na členských schůzích
jednotlivých ZO KSČM i na zasedání MěV
KSČM. S rozpaky sledovali a sledují členové
strany dobrodružnou až hazardní politiku svě-
tového četníka USA. Neuniklo členům ani vítěz-
ství komunistů ve volbách v Moldávii, úspěch
PDS ve Spolkové republice Německo anebo
rostoucí vliv ruské diplomacie. Členům neuni-
kají ani zprávy bulvárního tisku, jehož titulky
odvádějí pozornost občanů od vlastních pro-
blémů, od neutěšené ekonomické situaci v ze-
mi a mladé generaci je nabízeno pozlátko a
mnohdy falešné idoly. V Bohumíně v současné
době působí 10 ZO KSČM a je evidováno 184
členů, věkové složení není příliš uspokojivé.
Přes všechny těžkosti, které se nevyhýbají ani

jiným městům a obcím, lze se vší odpovědnos-
tí konstatovat, že ZO KSČM v Bohumíně pracu-
jí dobře a členové realizují na ně kladené úkoly
a povinnosti v praxi, stranu finančně podporují
a každý člen usiluje o to, aby se práce dařila a
měli dobré jméno na veřejnosti. Tisková komise
vytýčené úkoly plní a stále platí úkol rozšiřovat

řady odběratelů komunistického tisku Haló
novin a Naší pravdy i městských novin OKO.

Dílčí úspěchy našich organizací i MěV KSČM
se projevily i ve změně pohledu veřejnosti na
Komunistickou stranu Čech a Moravy i ve
výsledcích posledních senátních voleb a není
sporu o tom, že podle možností jsme k nim při-
spěli svou prací. Úcta a obdiv patří členům
strany v produktivním věku, kteří se nezřekli
svého členství v komunistické straně.

Také rok 2002 bude pro členy opět velmi
náročný. Nejdůležitější budou parlamentní a
komunální volby a s nimi je spojená spousta
práce. Úkoly jsou nastíněny v usnesení měst-
ské konference a jejich plnění bude průběžně
sledováno. Termíny do městského zastupitel-
stva i do Poslanecké sněmovny Parlamentu
ČR, jejichž termíny budou teprve určeny.

V závěru svého vystoupení místopředseda
Karel Kaštil poděkoval všem členům, kteří věří,

Městská konference KSČM se konala v sobotu 1. prosince v sále PZKO. Po kulturní vložce
dětského tanečního souboru RADOST pod vedením p. Drahomíry Gavroňové konferenci zahá-
jil a řídil Ing. Jiří Strnad, který zároveň všechny přivítal, jmenovitě člena VV OV KSČM v Kar-
viné soudr. Stanislava Tvardeka, delegátku za OS ČMS Zdenu Slupeckou, Libuši Olivkovou,
místopředsedkyni RV SOS ČR (Sdružení obrany spotřebitelů ČR) a další hosty.

Z MĚSTSKÉ KONFERENCE KSČM V BOHUMÍNĚ

že jejich práce není zbytečná. Lze jen dodat
volební heslo „S lidmi pro lidi“ a lze dodat, že
jsou komunisty pro naše ideály stojí za to žít a
pracovat. KSČM je oporou mladé generaci,
všem potřebným i nezaměstnaným, kterých je
jen v našem městě 2 455 lidí bez práce t.j.
15,55%. Ve volbách má každý volič možnost
situaci změnit.

V dalším bodu programu bylo vzpomenuto
80. výročí založení Komunistické strany Česko-
slovenska a následovalo předání zasloužilým
členům strany „Pamětní listy“ za obětavou a

dlouholetou práci pro stranu a společnost, kte-
rou obdrželi s. Karel Kaštil, Bc. Miloslav Muti-
na, Ing. Josef Ganitta, Petr Jendřiščík a Emil
Stöcker.

V diskuzi vystoupilo 8 členů. Promluvil i člen
VV OV KSČM s. Stanislav Tvardek, který podě-
koval za obětavý přístup v organizační struktu-
ře a zabezpečování věcných úkolů. Kladl důraz
na osobní agitaci ve volební kampani r. 2002.

Závěr městské konference KSČM provedl
předseda MěV KSČM soudruh Ervín Seidler,
který poděkoval všem členům a také Odboro-
vému sdružení Čech, Moravy a Slezska za dob-
rou spolupráci při pořádání různých akcí pro
veřejnost. Rovněž poděkoval všem subjektům
a všem organizátorům a institucím, které 
s MěV KSČM spolupracují. Na městské konfe-
renci byl zvolen 9 členy MěV KSČM.

Emil STÖCKER 

Na ätÏdr˝ den vöichni spolu
Ani třeskutá zima neodradila bohumínské občany od návštěvy

náměstí T. G. Masaryka, kde se na Štědrý den ve 22.00 hodin pravi-
delně scházejí ti, kdo chtějí pozdravit své přátele a blízké, shléd-
nout živě hraný biblický příběh a zazpívat si vánoční koledy. V úvodu
všechny přivítal a pozdravil starosta města Ing. Petr Vícha a sklad-
bou Rolničky potěšil příznivce tance soubor Impuls. Ovšem skuteč-
nou perličkou bylo vystoupení Iva Hrachovce, sólisty opery Národní-
ho divadla, a Jany Brezé z USA. Kouzlo Vánoc máme sice definitiv-
ně za sebou, ale nezoufejme, vždyO za necelý rok jsou tu zas! KaD

Toto nezvyšování nájemného
bude dle usnesení rady města
realizováno pouze u těch nájem-
ců, kteří budou mít k rozhodnému
datu splněny své závazky z proná-
jmu, tedy laicky řečeno nebudou
dlužit na nájemném, na zálohách za
dodávku služeb a na vyúčtování
dodávky služeb z minulých let.
Rozhodným datem je přitom pro
nájemce hradící platby čtvrtletně
31.1.2002 a pro nájemce hradící

platby měsíčně pak 28.2.2002.
A tyto dny se neúprosně blíží.

Proto nájemci, kteří chtějí využít
poskytnuté příležitosti a nemít pro
rok 2002 zvýšené nájemné, mají
nejvyšší čas překontrolovat své
závazky vyplývající z pronájmu
nebytových prostor a případně
rychle zamířit k obstaravateli a své
závazky urychleně splnit.

majetkový odbor

N·jemc˘m nebytov˝ch
prostor v majetku mÏsta

Jak je všem nájemcům nebytových prostor v majetku města jistě známo,
rada města na svém zasedání dne 18.10.2001 usnesením č.1038.2/71
schválila nezvyšování nájemného o skutečné procento inflace za rok 2001.

V˝stavba dÏtskÈho koutku
Většina občanů města si určitě povšimla, že volné prostranství 

u hotelového domu Grand na ulici Dr. E. Beneše zcela kazí dojem nově
zrekonstruované hlavní třídy. Odbor školství, kultury a sportu zde chystá
pro děti výstavbu dětského koutku, který vznikne na jaře tohoto roku.
Koutek bude tvořen dětskými prvky a určen bude zejména pro děti do 12
let, které si zde hrou zdokonalí nejen své fyzické, ale i psychické doved-
nosti. Štítová stěna objektu, ve kterém se v současné době nachází pro-
dejna potravin a je v majetku města, bude rovněž opravena a pokreslena
dětskými motivy spojenými s historií města Bohumína. Děti a rodiče,
nechejte se tedy překvapit a již v květnu se těšíme na vaši návštěvu dět-
ského koutku přímo v centru města.

Ing. Radomír Perutka, odbor školství, kultury a sportu

V rubrice ZADÁNO POLITICKÝM
 STRANÁM

 redakce neprovádí redakční úpravy!
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P¯ipomeÚme si: JAK› BYL ROK 2001?

LEDEN
❖ Hned 1. ledna jsme uvítali prvního
občánka roku v bohumínské nemoc-
nici. Dostal jméno Martínek Kuchar-
czyk, měřil 49 cm a vážil 3350 g.
❖ Nejstarší občankou byla od 20.
ledna paní Anežka Woznicová (103
let), která zažila celkem tři století.
Bohužel roku 2002 se již nedožila.
Zemřela v červenci roku 2001.
❖ Poprvé proběhla tzv. Tříkrálová
sbírka (6. ledna), kdy skupinky tří
králů s kasičkami a drobnými dárky
navštěvovaly jednotlivé domácnosti
s prosbou o přispění na pomoc
lidem v nouzi - to vše pod záštitou
České katolické charity.
❖ Vznikl nový oddíl ledního hokeje TJ
ŽD Bohumín - HC Bohumín Káčata. 
❖ Na základě ankety dostala přís-
pěvková organizace, která spravuje
zimní stadión, Hobby park, Skate
park a městské hřiště, název Bohu-
mínské sportovní centrum. Přesně
25. ledna schválili zastupitelé toto
pojmenování, i když legislativně byla
změna provedena až v červnu.
❖ Na konci ledna se volila „Dívka
roku“ 2001. Stala se jí Nikol Gnojko-
vá. Titul první vicemiss si odnášela
Kateřina Matulová a 2. vicemiss
Zuzana Orthová. ▼

KULTURNÍ, SPOLEČENSKÉ A SPORTOVNÍ UDÁLOSTI...

⁄NOR
❖ Ani Bohumínu se nevyhnulo „Sčí-
tání lidu, domů a bytů“, které probí-
halo od 20.2. Spolu se sčítacími archy
dostávali občané i dobrovolnou an-
ketu města, která se stala velmi me-
diálně známou. Žádný zákon však
nebyl porušen a v letošním roce zís-
kal Bohumín dokonce za tuto anketu
dvě ocenění - Čestné uznání minist-
ra vnitra Stanislava Grose a Čestné
uznání ministra životního prostředí
Miloše Kužvarta a pořadatelů soutěže
za podporu účasti veřejnosti v roz-
hodování.

▲ Tak jako každý rok se uskutečnilo
přijetí nejlepších sportovců přede-
šlého roku - v tomto případě za rok
2000. Slavnostní ceremoniál probě-
hl na radnici za účasti starosty naše-
ho města Ing. Petra Víchy 6. února.
❖ Žáci a studenti všech bohumín-
ských škol během celého roku re-
prezentovali naše město v různých
soutěžích. Například studenti SOŠ a
SOU se zúčastnili krajské soutěže
dámských a pánských účesů v Hrad-
ci nad Moravicí konané 17. února.
Sice se neumístili na čelních mís-
tech, ale někdy znamená více zúčast-
nit se, než vyhrát.

BÿEZEN
❖ 1. březen patřil slavnostnímu
otevření nového Kontaktního místa
Bohumín Okresního úřadu Karviná
na Čáslavské ulici. Občané mohou od
tohoto data využívat služeb moderně
vybaveného klientského centra.
❖ Bohumín má svého reprezentanta,
resp. reprezentantku, také v Parla-
mentu České republiky. Od 1. března
je poslankyní Jitka Kocianová občan-
ka Bohumína, členka strany ODS.
❖ Celý měsíc březen jsme žili v oba-
vách z rozšíření nákazy slintavky a
kulhavky na naše území. Na hranič-
ním přechodu Bohumín-Chałupki se
proto zavedla přísná hygienická opat-
ření. Platil zákaz dovozu většiny po-
travin a lidé museli procházet přes
dezinfekční rohože.
❖ Březen se také určitě zapíše do
historie Bohumína. 23. března se
totiž o našem městě jednalo na me-
zinárodní úrovni. Ministr dopravy ČR
Jaromír Schling, ruský ministr do-
pravy Nikolaj Akseněnko a předsta-
vitelé společnosti Shiran poprvé
představili veřejnosti své záměry
vybudovat širokorozchodnou tra] do
Bohumína a na ni navazující překla-
diště evropského významu.

❖ Pro všechny učitele na jejich Den
učitelů (28. březen) bylo přichystá-
no promítání historického filmu v sá-
le kina K.A.R.
❖ Své 15. narozeniny oslavila 31.3.
taneční skupina IMPULS - jak jinak
než ukázkou svého skvělého taneč-
ního umění. 

DUBEN
❖ I když byl apríl, pro kandidátky na
„Miss školačku“ to žádná sranda ne-
byla. Nakonec všechno dobře dopad-
lo a napálit se tento den určitě nene-
chala první Nikola Marcalíková,
druhá Karolína Kaletová a třetí And-
rea Barbuláková.
❖ V dubnu se také svými úspěchy
pochlubila Bochemie, která se umís-
tila na 4. místě v Czech Top 100 -
tedy mezi 100 nejobdivovanějšími
firmami v kategorii farmaceutického,
chemického a gumárenského prů-
myslu.
❖ V sále kina K.A.R. se konal 8.
dubna Festival bojových umění.
❖ Slavostní vyhodnocení „Ankety
podnikatel roku za rok 2000“ pro-
běhlo 11. dubna. V kategorii obchod
- prodej nejvíce hlasů získal RNDr.
Rudolf Jendryščík se svou lékarnou
Clarou. V kategorii pohostinství si
odnášel toto ocenění Nikos Vasiliu
(taverna Elpida) a služby a řemeslo
nejlépe reprezentovat Jan Nitsche.

❖ Vrbický kostel Svaté Kateřiny
dostal díky veřejné sbírce a podpoře
města nové hodiny a zvony. Koneč-
ně si mohou občané Vrbice seřizo-
vat čas podle kostelních hodin.
Odpočítávání času začalo přesně 12.
dubna.
❖ Tradiční velikonoční jarmark „Ja-
ro v K.A.R.“ byl přichystán na 12.
dubna.
❖ Družstvo Gymnázia v Bohumíně
vybojovalo 18. a 19. dubna 1. místo
na celorepublikovém finále silového
víceboje v Chebu. Zároveň vytvořili i
nový český rekord v celkovém bodo-
vém zisku družstva i jednotlivců. ▼

▲ Poslední týden před prázdninami
se žáci všech základních škol zapojili
do první Olympiády základních škol. 
❖ Bohumín bavil Bohumín (přestože
stále vydatně pršelo) 23. června.
❖ Úspěch zaznamenali žáci pudlov-
ské základní školy, kteří se v Českém
poháru turistických závodů umístili
na 3. místě a postoupili tak na mezi-
národní mistrovství do Bratislavy,
které proběhlo na podzim. Tam čle-
nové turistického oddílu „Svišti“ zís-
kali mezinárodní mistrovský titul.

»ERVENEC
❖ Městská policie začala od 1. čer-
vence značit jízdní kola mikročipy 
v rámci prevence kriminality. Zlodě-
jům kol nastaly od tohoto data kruš-
né časy.

»ERVEN
❖ Druhý červnový den byly uspořá-
dány oslavy Dne dětí v parku Petra
Bezruče. K svátku dětí přispěli i
hasiči, kteří jim 8. května věnovali
celé dopoledne s ukázkami svého
„řemesla“.
❖ Bohumín byl v pohotovosti 2.
června. Konal se zde totiž sraz
Republikánské mládeže. K vážněj-
ším střetům nedošlo. Policie ČR
měla situaci pod kontrolou.
❖ Červen byl i ve znamení velkého
výročí. Jubilantem se stal fotbalový
oddíl TJ ŽDB a své kulatiny oslavil
jak jinak než fotbalem a atraktivní
exhibicí All Stars Bohumín 17. června.
❖ V půli června skončil 8. ročník
Bohumínské ligy 2001 v malé kopa-
né. FC Sokol se stal po celkovém
vítězství popáté mistrem.
❖ 22. června bylo v Ostravě na
Černé louce podepsáno Memoran-
dum o výstavbě širokorozchodné
tratě do Bohumína a překladiště ve
Vrbici. Přítomni byli ministři dopra-
vy Ruska, Ukrajiny, ČR, ministr pro
místní rozvoj ČR a prezident izrael-
ské společnosti Shiran. 

❖ Žluté srdíčko nabízelo našim
občanům 20 studentů z gymnázia.
Ten, kdo si srdíčkový klip koupil, při-
spěl na výstavbu nové transplantač-
ní jednotky kostní dřeně pro děti
nemocné leukémií v Praze Motole.
❖ Zastupitelstvo schválilo 13. září
převedení sochy Klementa Gottwal-
da do majetku MěV KSČM.
❖ Rekonstruovaná vila u NsP nabíd-
la celkem 11 krásných bytů.
❖ Poslední zářijový týden vybojova-
ly mažoretky z tanečního souboru
Radost titul vicemistra Evropy. 

▲

▲

❖ U silných sportů ještě zůstaneme,
i když tentokrát si na stupeň vítězů
stoupla žena. Darina Káňová se stala
28. dubna v Orlové Mistryní republi-
ky v ženské kulturistice.
❖ Ve dnech 21. a 22. dubna se v
Domě služeb ŽDB konalo Mistrov-
ství Moravy tanečních formací dětí a
juniorů.
❖ Konec dubna patřil také již tradič-
ním setkáním občanů s vedením
města.
❖ Duben začal soutěží Miss a také jí
skončil. V. ročník Miss škol se pořá-
dal v Domě služeb ŽDB a vítězkou se
stala Lenka Kůsová. Druhé místo
získala Michaela Gonsiorová a třetí
Lucie Serafínová.

KVÃTEN
❖ Květen byl ve znamení sportu.
Hned 8. května se uskutečnil „Běh
ulicemi města“ (V. ročník). Na Mist-
rovství ČR v Praze ve vzpírání vybo-
jovali bohumínští vzpěrači a vzpě-
račky 3 zlaté a 3 stříbrné medaile. U
vzpírání ještě zůstaneme. Celkem
pět medailí (z toho 3 zlaté) přivezli
naši rodáci z Mistrovství Evropy
mužů a žen ve vzpírání, které probí-
halo 19. až 26. května. Akademické-
ho mistrovství ČR ve sportovním
karate se zúčastnil i náš Albín Skalík.
Zvítězil a postoupil na Mistrovství
Evropy v portugalském Lisabonu.
❖ O zábavu nebyla také nouze. Do
Bohumína zavítala ve dnech 12. až
13. května Pravá česká pou] s rádi-
em Čas.
❖ 16.5.2001 oslavila Městská poli-
cie své 10. výročí.
❖ Mezi každoroční akce patří i Grog-
fest, který připadl na 19. květen.
❖ 19. květen se stal dnem konání
taneční soutěže ESO 2001 - již 6.
ročníku. I když hlavní cenu získal
soubor Nicolas dance Karviná,
bohumínská taneční skupina KATES
vytancovala většinou 1. místa.
❖ Všechny mateřské školky se 22.5.
sešly na Olympiádě mateřských
škol. Místem konání se stala Fit
školka na ulici Čáslavské.
❖ Základní škola ve Skřečoni se
pochlubila čokoládovým oceněním.
Zúčastnila se totiž celostátní soutěže
„Namaluj čokoládové městečko
Orion“ a její keramické městečko se
zařadilo mezi 105 oceněných prací.
❖ Poslední květnový den se stal
dnem zahájení výstavy „Paličkovaná
krása Květy Hranické“, kterou jste
mohli navštívit v průběhu celého
měsíce června. Výstava byla uspořá-
dána na počest této výjimečné ženy,
která dlouhou dobu byla činná jako
pedagožka a i přes své těžké one-
mocnění dokázala zanechat opravdu
mistrovské paličkované výtvory.
❖ Celý květen probíhala jednání
ohledně strategického plánu, které
vedlo občanské sdružení Agora. Stra-
tegický plán se začal připravovat již
brzy na jaře a jeho tvorba teb vrcholí.

▲ Ze sportovních úspěchů je třeba
zmínit Vojtěcha Blokšu, který se
zúčastnil Mistrovství Evropy v BMX
v Ženevě a v kategorii Sportclass se
umístil na 4. místě a v kategorii
Cruiser obhájil 6. místo.
❖ Čhave Jilestar jelo v červenci na
největší folkový festival rómské kul-
tury do Czechoczinku u Baltského
moře v Polské republice. 

SRPEN
❖ Slavnostní kolaudace nové plochy
zastřešeného zimního stadiónu se
uskutečnila 10. srpna. Mimo sezónu
se tak celá hala stane útočištěm
mnoha jiných sportů. 
❖ Svou zastávku si v Bohumíně
naplánoval na 14. srpen i hráč NHL
Radek Bonk.
❖ Asi nejvýznamnější událostí se
stala týdenní kulturní akce pojmeno-
vaná Bohumínské léto-kruhy konaná
od 18. do 25. srpna. Pořadatelem by-
la občanská sdružení fungující na
území Bohumína. Součástí byl dře-
vořezbářský plenér, díky kterému
má Bohumín osm hodnotných soch
z lipového dřeva, které jsou nyní
umístěny před budovou městského
úřadu. Vystoupily i různé kapely.
Poslední den koncertoval také Vabi
Daněk. ▼

Z¡ÿÕ
❖ 1. září školy znovu ožily dětským
smíchem. Celkem zahájilo nový
školní rok ve všech bohumínských
školách 2370 žáků, z toho 238 prv-
ňáčků. Základní škola na Seifertově
ulici otevřela sportovní třídu a ZŠ
Skřečoň se mohla pochlubit novou
jazykovou učebnou. 
❖ Na podporu NsP v Bohumíně byl
uspořádán benefiční koncert pěvec-
kého sboru Naděje za účasti člena
opery Národního divadla Ivo Hra-
chovce. Na konto nemocnice puto-
valo 10 195 Kč. 
❖ Naši 75 letí jubilanti mohli zhléd-
nout v sále kina K.A.R. koncert,
který byl jenom pro ně. 
❖ Doslova se „odběhnul“ již 5. roč-
ník Běhu Teryho Foxe u sokolovny 
v Záblatí. Ve sportovním duchu se
pak děti a mládež odebraly soutěžit
na Olympijský den. 
❖ 22. září proběhly i dvě kulturně-
společenské akce. První nesla název
Den železnice a v Bohumíně má již
svou tradici. České dráhy měly pro
návštěvníky přichystaný celodenní
program. 
❖ Zároveň se tento den konal pro
širokou veřejnost Den radosti a přá-
telství v parku Petra Bezruče. ▼

■ pokračování na str. 12 ■
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Téma dnešního poví-
dání jste určili vy, čtenáři.
Z vašich řad vzešel násle-
dující dotaz:
● Vnuk hraje již 3 roky

házenou a těší se
mnoha úspěchům.
Tohoto sportu chce
však zanechat, proto-
že ho více láká fot-
bal. Není to škoda?
Není jednoduché na

tuto otázku odpovědět,
protože čtenářka neuvá-
dí věk vnuka ani výkon-
nostní kategorii. Praxe
ukazuje, že jakmile dítě
projeví zájem o jiný než

O sportu otev¯enÏ od A do Z
Na dotazy odpovídá IVAN URBAN, absolvent trenérské školy
na fakultě tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy v Praze

naci se složitostí pohy-
bu. To vše, včetně veli-
ce podobné kondiční
přípravy, má již budoucí
fotbalista ve vínku. Po-
kud k tomu přičteme
návyk na pravidelné tré-
ninky, může se čtenářka
na nové sportovní úspě-
chy svého vnuka těšit
jistě dříve, než za tři
roky.

- pokračování příště -

jisté společné znaky a
není tedy nutné některé
dovednosti a schopnosti
znovu získávat. V přípa-
dě házené a fotbalu jde
o schopnost hrát pro
kolektiv, orientaci na
hrací ploše a u obou
sportů je nutná tzv.
dynamická síla. To je
taková síla, která nám
zajišOuje zrychlení při
přemisOování do žádoucí
herní situace. Dále jme-
nujme např. koordinaci,
což je schopnost účelně
řešit situaci, jež vyža-
duje rychlost v kombi-

dosavadní sport, je lépe
mu nebránit a nechat ho
jít za sportem novým.
Proč? Pokud již pošilhá-
vá po jiném sportu, je
více než pravděpodob-
né, že na svůj stávající
se již nebude soustředit
a projeví se určitá stag-
nace. Není však řečeno,
že tři roky tréninků háze-
né přicházejí nazmar. Při
přechodu z jednoho
sportu na druhý se totiž
projeví tzv. transfer
dovedností. To zname-
ná, že oba sporty, jak
starý, tak nový, vykazují

(Pokračování ze str. 1) Nejlepší běžci v jednotlivých
kategoriích: Nikola LIBERDOVÁ (r. 95), Aneta KVÍČALO-
VÁ (r. 91), Tomáš FRIEDEL (r. 92), Lucie WOLNÁ (r. 87),

Jan FODOR (r. 87), Soňa SZWAJNOCHOVÁ (r. 85), Jan ROZBROJ (r. 86),
Margit ŠIMNOVÁ (r. 82), Anna ŘEZNÍČKOVÁ (r. 47). V nejpočetnější sku-
pině mužů: 1. René MALÝ (r. 83), 2. Jiří GORNÝ (r. 62), 1. Bohumír
MOTTL (r. 51), 2. Miroslav ŠUSTR (r. 36). Nejmladšímu účastníku byly 
4 roky a nejstaršímu 71 let. Poděkování patří organizátorům a pochopi-
telně sponzorům, kterými byli Bochemie a Město Bohumín. Je potěšitelné,
že především zvítězil sport a dobrá nálada. -ZV-

SILVESTROVSK› BÃH

ÿÕJEN
❖ Evangelický kostel na ulici Štefá-
nikově slavil 7. října 100 let. 
❖ Historickým dnem se stal 10.
říjen, kdy došlo k položení základ-
ního dílu budoucí širokorozchodné
tratě ve Vrbici. Přítomni tomuto
aktu byli představitelé Ruské fede-
race, Ukrajinské republiky, Polska,
ČR a společnosti Shiran Group. ▼

P¯ipomeÚme si: JAK› BYL ROK 2001?

❖ 10. října začaly práce na novém
mostě přes Bohumínskou stružku.
Šunychelský most bude dokončen
letos.
❖ Bohumín se stal 13.10. organi-
zátorem Mezinárodní velké ceny ve
vzpírání, kde startovalo 68 závodní-
ků z ČR, Polska a Mabarska. TJ ŽDB
si odneslo 2. místo v soutěži mužů.
❖ Kulaté jubileum - 80. - oslavilo
Gymnázium Františka Živného v Bo-
humíně. Oslavy začaly 20. října. 
❖ Stejné výročí prožíval i dechový
orchestr ŽDB.
❖ Zuzana Norková se stala Mistry-
ní ČR v karate. Mistrovství ČR ve
sportovním karate mládeže se
konalo 24. a 25. října v Brně. ▼

❖ V den oslav vzniku naší republi-
ky byl uspořádán Běh Terryho Fo-
xe, který přišlo podpořit během celé-
ho roku 284 lidí a vybralo se 8220
Kč.
❖ Začala první etapa odvodnění
Nové Vsi a Olšinek, která by měla
skončit koncem ledna roku 2002.
❖ Konec října přichystal pro obča-
ny městských částí setkání s vede-
ním města.

❖ V říjnu byla dokončena plošná
plynofikace městských částí Vrbi-
ce, Pudlov a Starý Bohumín.
❖ Říjen přinesl dětem a mládeži
dvě nová hřiště - na ul. Kostelní a
na ul. Nerudově.

LISTOPAD
❖ Přesně v 11.00 hodin dopoledne
11. listopadu jsme vzpomněli ukon-
čení 1. světové války. Tento den se
zapsal do dějin jako Den veteránů.
❖ Město nezapomíná ani na dob-
rou spolupráci s firmami a podniky
na svém území. Společné setkání
ředitelů s vedením města se nachy-
stalo na 7. listopad.
❖ 3.11. se v Havířově uskutečnilo
mistrovství ČR juniorů do 18 a 20
let ve vzpírání. Z bohumínských
borců si odnášel stříbrnou medaili
Martin Staňa, Jan Gospoš a bron-
zovou Stanislav Škuta.
❖ Pěvecký sbor Haslo oslavil 75 let
svého trvání. V sále podniku Bo-
chemie v Bohumíně uspořádali
17.11. koncert ke svému výročí.
❖ Od 22. listopadu vítá své nové
nájemníky nově rekonstruovaný
dům na ul. ČSA 690. ▼

❖ Slůně slavilo svůj první naroze-
ninový dort 27. listopadu.
❖ Těžiště „Týdne drogové nezávis-
losti“ bylo v rockovém klubu Bed-
runka od 16. do 17. listopadu.

PROSINEC
❖ První prosincový den mohli
nejen občané Bohumína navštívit
tradiční vánoční trhy.
❖ Ve dnech 1. a 2. prosince se
konal v herně BC Bohumín špičko-
vý turnaj ve sportovním kulečníku
na celorepublikové úrovni.
❖ Sokol Záblatí slavil 90. výročí
svého založení a zároveň 10. výročí
obnovení Sokola. 
❖ Kolaudace rekonstruované tř. Dr.
E. Beneše - I. etapy úpravy centra -
proběhla 4.12.2001. Mimo tuto
přestavbu se v roce 2001 opravily i
jiné komunikace např. ul. Žižkova,
ul. J. Koczura a chodníky u prodej-
ny TRIO, na tř. Dr. E. Beneše atd.

▲ Voňavé zastavení v předvánoč-
ním čase připravila K.A.R. ve vesti-
bulu kina Bohumín. Tradiční výsta-
va K.A.R. v perníku trvala od 10. do
21. prosince.
❖ Vánoční koncert se Sluníčkem a
jeho hosty mohli Bohumíňáci vy-
chutnat 15. prosince. O dva dny
později se konal vánoční koncert,
připravený ZUŠ .
❖ Na Štědrý den se mohli všichni
občané společně sejít na náměstí
T.G.M., kde byl od 22.00 hod. při-
pravený kulturní program. V Bohu-
míně jsme přivítali jako hosta sólis-
tu opery Národního divadla v Praze
Ivo Hrachovce a Janu Brezou z USA.
❖ Poslední prosincový den probě-
hl již 3. ročník Silvestrovského
běhu v parku Petra Bezruče.

❖ ❖ ❖ 

Bohumín navštěvovaly během ce-
lého roku i významné a populární
osobnosti. Premiér Miloš Zeman si
při své návštěvě Ostravska neod-
pustil zastávku v bohumínské firmě
Rockwool. Známý „písničkář“ Pavel
Dobeš zavítal do Bohumína hned
16. února. Březen patřil jinému
hudebníkovi - v Bohumíně koncer-
toval 12. března Honza Nedvěd se
svou skupinou „Příbuzní“. Další
známé a zajímavé tváře se objevily
na bohumínských léto-kruzích. Za
všechny jmenujme Vabi Daňka.
Studenti se však mohli již 20. září
těšit na Michala Viewegha, který se
jim představil v městské knihovně.
Doslova velkou peckou bylo vy-
stoupení pražských interpretů s mu-
zikálem Vlasy.

■ pokračování ze str. 11 ■

▼

ZEPTALI JSME SE:

ANKETA 

1) Jak hodnotíte uplynulý rok? 
2) Co očekáváte od roku 2002?

?

■■ Jan NITSCHE, podnikatel
a loňský vítěz ankety Podnika-
tel roku v kategorii řemesla
1) Rok 2001

hodnotím jako
úspěšný. Málo se
dostanu do cent-
ra města, tudíž
jsem byl moc mi-
le překvapen úpra-
vou hlavní třídy,
velkým počtem
hřiš] pro mládež
a velmi dobře opravenými fasáda-
mi domů.

2) Od roku 2002 očekávám v pod-
statě jen samé dobré věci. A] už jde
o práci pro co nejvíce občanů
města, pevné zdraví pro všechny,
splnění všech přání spoluobčanů
atd. Pro sebe si přeji v roce 2002
hlavně zdraví a stále spokojenější
zákazníky.

■■ RNDr. Rudolf JENDRYŠČÍK,
podnikatel a loňský vítěz
ankety Podnikatel roku
v kategorii obchod-prodej
1) S uplynu-

lým rokem jsme
vcelku spokojeni.
Podařilo se víc
kladných věcí než
záporných. Jsme
rádi, že si k nám
pacienti našli ces-
tu a jsou s námi
spokojeni.

2) Úspěšnost roku se nedá hod-
notit hned na jeho začátku. Doufá-
me, že nastávající rok bude alespoň
tak úspěšný jako ten uplynulý, což
ovšem nezáleží jen na nás. Přejeme
si, aby nám zůstali věrni a spokoje-
ni zákazníci a doufáme, že si k nám
najdou cestu i jiní. Pro spokojenost
zákazníků uděláme maximum,
jsme tady pro ně, nikoliv naopak.

■■ Nikos VASILIU, podnikatel a
loňský vítěz ankety Podnikatel
roku v kategorii gastronomie
1) Za uplynulý-

mi roky se větši-
nou neohlížím
zpět. Není pro
mne důležité je-
jich hodnocení.
Platí jen to, co
ukáže budouc-
nost.

2) To nezáleží na našem očeká-
vání, ale na spoustě jiných faktorů.

Specializujeme se na nejmlad-
ší odvětví tohoto zimního sportu -
synchronizované bruslení. Děti
vytvářejí na ledě nejrůznější
obrazce, kde jeden navazuje na
druhý a různě se proplétají. 

Na svém prvním vystoupení 
v sezóně 2001/2002 se děvčata
představila volnou jízdou na karne-
valu na ledě, který proběhl 16. pro-
since v dopoledních hodinách na
zimním stadioně v Bohumíně. Po
skončení dostaly děti balíčky slad-
kostí, kam přispěli jak rodiče, tak i
sponzoři.

V současné době se děti připra-
vují na své první závody - Přebor
ČR, který se uskuteční 27.1.2002
v Jihlavě. Děti předvedou svou
volnou jízdu, která v kategorii
mladšího žactva trvá 3 minuty. Na
tréninky k nám nyní dojíždějí i
děti z KK Orlová, které u nás hos-
tují a pojedou s námi i na závody.

Uvítáme všechny zájemce o ten-
to krásný ledový sport - nejen ty,
kteří již bruslit umí, ale i děvčata,
která si chtějí s námi společně
vyzkoušet nové brusle, které našla
pod stromečkem, naučit se zákla-
dům bruslení a třeba s námi příští
rok jet na závody. Na jedny závody
to budeme mít blízko - chystáme je
u nás, v Bohumíně, začátkem břez-
na 2003. A závodit budou právě ti
nejmladší!

Závěrem bychom chtěly za děti
poděkovat zaměstnancům zimního
stadionu, rodičům za pomoc při
přípravě exhibičního vystoupení a
sponzorům, kteří nás podpořili: fa
SOVA, EMCO, SHOP CAMPARI,
ELEKTRO GOLA. 

Informace o Krasobruslařském
klubu Bohumín získáte na tel. čís-
lech: p. Grenová 0606 349036, do
zam. 6014046.

TaOána GRENOVÁ
a Eva MORYSOVÁ

trenér a asistent trenéra

Krasobruslařský klub Bohumín
Chtěly bychom čtenářům OKA představit KRASOBRUSLAŘSKÝ KLUB

BOHUMÍN. Bruslí u nás děti od 4 let, v závodní skupině od 7 let. 

■ äipky
- 2. liga sk. B -

9. kolo:
■ Vojkovská B - Dc Skulls Partyzán
Bohumín A 6:12 (17:28)

10 b., 9. místo
■ Dc Skulls Partyzán Bohumín B -
Racek B 14:4 (31:11)

14 b., 7. místo
- 3. liga sk. D -

■ Buldok A - Dc Skulls Partyzán
Bohumín C = odloženo,

13 b., 7. místo
■ Pudlovští Bobři - Šamara 10:8

(24:17), 6 b., 12. místo
■ Bingo St. Bohumín - Karlos 10:8

(24:19), 16 b., 4. místo
- 4. liga sk. B -

■ Dallas - Pod kaštany Bohumín =
odloženo, 7 b., 6. místo
10. kolo:

- 2. liga sk. B -
■ Frebouši A - Partyzán B 12:6

(27:15), 14 b., 8. místo
■ Partyzán A - Sršni 5:13 (17:27)

10 b., 9. místo
- 3. liga sk. D -

■ Speed - Bingo 10:8 (24:19)
16 b., 6. místo

■ Partyzán C - Bobři 8:10 (23:22)
13 b., 7. místo (Part.C)
9 b., 12. místo (Bobři)

- 4. liga sk. B -
■ Kaštany - By]ák B 2:16 (10:33)

10 b., 6. místo

▲ Turnaj žáků 1. tříd v ledním hokeji se uskutečnil 27. prosince. Pořá-
dající HC Bohumín hostil HC Orlovou, HC Sarezu Ostrava a SK Karvinou.
I když se naši hráči neumístili na přední příčce, jejich trenér byl s jejich
výkonem spokojený. Bramborová medaile je koneckonců také úspěch.

Nově vzniklá sportovní třída zdár-
ně překonala úvodní organizační
problémy a nyní již trénuje ve skvě-
lých podmínkách zastřešeného zim-
ního stadionu v našem městě i díky
vstřícnosti a velkého pochopení
pana ředitele Miroslava Foltýna, za
což mu náleží poděkování jménem
školy i rodičovské veřejnosti. Sa-

mozřejmě využíváme také tělocvič-
nu Masarykovy ZŠ pro „suchou“
přípravu. Hokejisté z této třídy již
absolvovali řadu zápasů, ve kterých
ukázali své kvality a vzrůstající
schopnosti a sportovní dovednosti.
Také u dívek, které se věnují kraso-
bruslení, spatřujeme během velmi
krátké doby prokazatelné zlepšení.

Protože krasobruslení, krásný a
v minulosti v naší zemi velmi
úspěšný sport, teprve v Bohumíně
začíná, dovolujeme si Vás infor-
movat, že vznikl nový krasobrus-
lařský klub při Masarykově ZŠ,
který dne 15. listopadu 2001
uspořádal exhibici pro mateřské a
základní školy z Bohumína s cílem
ukázat dovednosti našich žáků a
získat nové talenty pro tento spor-
tovně i umělecky náročný, ale
nádherný sport. Všichni zájemci
ve věku 4-6 let se mohou informo-
vat přímo na Masarykově základní
škole na tel. čísle 069/601 3631.

Mgr. Jana SVAČINOVÁ 

Sport na MasarykovÏ Zä
Nejen podle hesla „Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se“ se snaží-

me sportovat na naší škole.
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Vilém B A N N E R T
(* 27.12.1941)

Dne 27. prosince 2001 osla-
vil krásné životní jubileum pan
Vilém Bannert, dlouhodobý
předseda a místopředseda od-
borové organizace ŽDB, a.s.

Již osmý rok se podílí také na
vedení města Bohumína jako
člen městské rady a předseda
bytové komise.

Nechci však psát o jeho funk-
cích. Poznal jsem jej především
jako ČLOVĚKA. Člověka, který je
spolehlivý, obětavý, skromný,
tichý, který je vždy ochoten po-
moci druhým a který pro tuto
pomoc nikdy neváhá obětovat
nejen svůj čas, ale i kus samot-
ného sebe. Dokáže být otevřený,
kritický, aniž se někoho dotkne a
především nesmírně citlivý. Má
rád lidi a lidé mají rádi jeho.

Viléme, za městskou radu i
za Tvé přátele Ti děkuji za ten
kus člověčenství, kterému nás
učíš a které nám předáváš.

Ing. Petr VÍCHA,
starosta města

Bohumínská Charita vypravila
letos do terénu celkem 21 skupinek
koledníků, kteří koledovali jak ve
městě Bohumíně a jeho okrajových
částech, tak i v Dolní Lutyni a
Rychvaldě. Naši koledníci navštívili
také starosty těchto obcí a na 2000
domácností - ve většině z nich se set-
kali s vlídným přijetím a s konkrétně
projevenou lidskou solidaritou.

Jen na území Bohumína činil
výnos sbírky 57113,70 Kč, další
prostředky přidali do pokladniček
občané Dolní Lutyně (35634,60
Kč) a Rychvaldu (11166,30). 

Je pro nás velmi radostným zjiš-
těním, že převážná část občanů Bo-
humína a okolí není lhostejná k po-
třebám těch, jejichž často jediným
zaviněním je, že zestárli, vážně one-
mocněli, nebo se narodili s vroze-
nou vadou. Že naši spoluobčané
chtějí také přispět na pomoc obě-
tem násilí nebo přírodních kata-
strof ve světě. A především nás
velmi zavazuje důvěra, že použije-
me tyto dary na předem deklarova-
ný účel, že ani jedna koruna vybra-
ná v této sbírce nepřijde nazmar.

Oproti loňskému roku dochází
ke zvýšení podílu prostředků,
které budou použity na podporu
charitativních projektů v místě,
kde byly vybrány. To znamená, že
70% darů, které vybrali koledníci
do kasiček, zůstane v Bohumíně.
Jak hodláme tyto peníze využít? 

Jak jsme již informovali na strán-
kách OKA, chceme zlepšit péči 
o obyvatele Charitního domu sv.
Františka zavedením pravidelného
rehabilitačního cvičení a masáží,
chceme zkvalitnit provoz Občan-
ské poradny zajištěním odborné
literatury, software a školení pro
poradkyni, přispějeme také dět-
skému stacionáři SALOME na zaří-
zení třídy pro vyučování dětí posti-
žených autismem. Pokud stačí
finance, zvažujeme také zřízení
malé půjčovny pomůcek pro péči
o imobilní členy rodiny - např. WC
křesla, sedačky do vany nebo spr-
chy, invalidního vozíku apod.

V obcích, kde Charita nemá
vlastní projekty, věnujeme menší
podíl z výtěžku na sociální účely
dle doporučení starosty - např. na
podporu místní pečovatelské služ-
by, volnočasových aktivit dětí apod.

Zbývajících 30% výnosu Tříkrá-
lové sbírky zůstane k dispozici
ústředí Sdružení České katolické
charity - z této části je pak finan-
cována humanitární pomoc do
zahraničí (Čečensko, Kosovo, Ukra-

jina, Rumunsko, Uganda, Indie,
pomoc uprchlíkům), rozvojový
fond a centrální projekty SČKCH a
také režijní náklady sbírky (výroba
pokladniček, tisk složenek).

V této chvíli chceme poděko-
vat nejen všem dárcům, ale také
těm, kdo se aktivně zapojili do
Tříkrálové sbírky v roli koledníků,
vždy[ v letošním mrazivém počasí
to nebyl právě snadný úkol.
DĚKUJEME, ŽE NÁM POMÁHÁTE,
ABYCHOM MOHLI POMÁHAT.

K. Stoszková

Dárci v Bohumíně a okolí věnovali na pomoc
lidem v nouzi 103 914,60 korun!

T¯Ìkr·lov· sbÌrka 2002:

Rok s rokem se sešel a druhá Tříkrálová sbírka v ČR byla připravena
ke startu. My koledníci jsme její přípravy zdaleka neprožívali tak
hekticky jako organizátoři, ale s o to větším napětím jsme sledova-

li předpověX počasí - ta nás ovšem vůbec nepotěšila. Představa dopoled-
ne stráveného v 15 stupňovém mraze s úsměvem a zpěvem nám připadala
šílená. Ráno 5. ledna jsme se vydali se smíšenými pocity a několika vrst-
vami oblečení na sobě do sídla bohumínské charity, kde jsme byli vyba-

veni příslušnými kostý-
my a upomínkovými
předměty - cukrem,
kadidlem, keramickými
placičkami z chráně-
ných charitních dílen a

křídou, kterou jsme se podepisovali na dveře našich dárců. Pak jsme
vešli do prvního paneláku, prokřehlí a nervózní z toho, jak nás lidé při-
jmou. Zazvonili jsme na všechny byty a začali zpívat. Nejdříve chraplavě,
pak už náš zpěv nabýval na síle. Dveře se otvíraly a spolu s našimi dlaně-
mi rozmrzala i lidská srdce. „Tři králové, vítáme vás, vy jste ale pěkní!“
ozývalo se často. Nejvíce mě ale překvapilo, že mezi nejštědřejší dárce
nepatřili jen lidé v důchodovém věku, ale hlavně mladší generace. Do
pokladničky nám hojně přibývaly padesátikoruny, stokoruny, jedna paní
nám dokonce přispěla pětistovkou. Ne všude byli na nás tak milí, někde
nám přibouchli dveře před nosem a párkrát jsme zaslechli i nevybíravé
komentáře na svoji adresu. Někdo dokonce poznamenal, že „to je teda
pěkné vnucování“. Tato odmítnutí nás sice trošku zklamala, ale o to hla-
sitěji jsme pak zpívali, snad abychom dokázali, že na světě přece jen
dobří lidé převažují. Koledování nám proti všem očekáváním vlilo do žil
spoustu energie, takže jsme se vůbec necítili unaveni. Ale když dárečky
začaly docházet, stejně jako i schopnosti našich hlasivek, pokladnička
plná po okraj se málem nedala unést a naše kapsy přetékaly sladkostmi,
které jsme dostali, byli jsme nuceni naše dopolední koledování ukončit.
Tím nejkrásnějším dárkem ze všech byl však pro mne pocit, že většina lidí
i přes vlastní mnohdy tíživou finanční situaci nezapomíná na ty druhé,
kteří jsou na tom přece jen hůř než oni a jejich pomoc potřebují.

Král Melichar - Terezie STOSZKOVÁ

TŘI KRÁLOVÉ OPĚT PŘIŠLI
aneb Jak jsme koledovali

že zájem o studium bude stále stej-
ný jako v letech minulých.

Rád bych v závěru upozornil, že
pro všechny, kteří budou mít zá-
jem o studium na Gymnáziu Fran-

tiška Živného v Bohumíně (žáci 5.
a 9. tříd ZŠ) budeme pořádat 
v sobotu 26.1.2002 v době od 9.00
do 12.00 hod. „DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ“. Můžete se seznámit se
vším, co vás zajímá - prostředí ve
škole, vybavení, požadavky na přijí-
mací zkoušky. Na všechny vaše
otázky budeme připraveni a ochotni
je zodpovědět. Tímto zároveň zvu i
všechny rodiče, kteří mají zájem
seznámit se se školou, na které
budou jejich děti studovat. Těšíme
se na vaši návštěvu!

Mgr. Vladimír PEKARA,
ředitel školy

JAK› BUDE ROK 2002 NA GYMN¡ZIU?
Gymnázium vstupuje v tomto roce 2002 do 81. roku svého působení v Bohumíně. Jaký to

bude rok? V každém případě to bude první rok, kdy přešly všechny střední školy pod řízení
Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Už je tady první vlaštovka, která znamená velký
posun - již 2. ledna jsme obdrželi závazné ukazatele pro finanční hospodaření (v minulých
letech to bývalo až v měsíci březnu či dubnu), ale i přesto se budeme potýkat s nedostatkem
finančních prostředků tak jako v minulých letech.

Co se týče výuky, zatím se nám
vždy dařilo zajistit vše potřebné pro
to, aby výuka probíhala opravdu
kvalitně. V současné době máme
450 studentů v 15 třídách. Věřím,

Den otevřených dveří
na SOU a SOŠ Bohumín

SOU a SOŠ Bohumín, jedno z nej-
větších vzdělávacích zařízení okre-
su Karviná s širokou nabídkou stu-
dijních a učebních oborů, upozor-
ňuje všechny žáky vycházejících
ročníků ZŠ a jejich rodiče a zejmé-
na ty žáky, kteří se stále ještě roz-
hodují o svém budoucím povolání,
na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ve
čtvrtek dne 31. ledna 2002. Od 8.00
do 17.00 hodin si můžete prohléd-
nout prostory odborného výcviku
(učňovské dílny v areálu ŽDB a
Domova mládeže) a teoretické vý-
uky (budova na ulici Husova - za
kostelem), kde se vám budou věno-
vat mistři odborného výcviku, učite-
lé a naši nejlepší žáci. Svými radami
a zkušenostmi jistě přispěji k vaší
správné volbě.

Srdečně zve vedení SOŠ a SOU

Naöe mÏsto mÏnÌ tv·¯!
Jsou události v životě města, které na nás „dýchnou dějinami“. Mezi ně

se jistě zařadí den 4.12.2001, kdy byla po rozsáhlé rekonstrukci zprovoz-
něna pěší zóna s novou dlažbou a vkusným mobiliářem (osvětlení, lavič-
ky, stromky, odpadkové koše aj.) na tř. Dr. E. Beneše v městské části
Nový Bohumín.

Když 1.5.1847 přijel první vlak na nádraží, začala kolem něj vznikat obec
Šunychl-Bohumín-nádraží, která byla v r. 1924 povýšena na město Nový
Bohumín. To pak v letech 1973 až 1974 integrovalo s okolními obcemi 
v město Bohumín. Postupně se na území města rozvinul průmysl, postavily
se školy, úřady, kostely a další významné budovy. V roce 1860 vznikla budo-
va železniční stanice, která se v novorenesančním stylu rozšířila a přestavěla
v letech 1902-1904. Po citlivé náročné opravě se tato budova včetně před-
nádražního prostoru zaskvěla v plné kráse v roce 1995. Historickou se stala
také rozsáhlá povodeň v červenci roku 1997, jejíž následky jsou dosud zjevné. 

Na upravené pěší zóně je také umístěno torzo kolejiště tramvajové dráhy
s pamětní destičkou na dobu jejího provozu (1902 až 1973). Esteticky upra-
vený prostor, který oceníme ve svěžím lesku až v jarních měsících, je úspěš-
nou akcí města v prvním roce nového tisíciletí. Vezmeme-li v úvahu i barev-
né fasády a záměry města na zvelebení ploch v dalších etapách, můžeme se
těšit, že i naše město bude mít svá nová, pěkná zákoutí. 

Mgr. Zdeněk VESELÝ, kronikář města

▲ 50 LET MYSLIVECKÉHO SDRUŽENÍ BOHUMÍN
Rok 2001 byl rokem 50. výročí založení mysliveckého sdružení na území města

Bohumín. Myslivci se starají o honitbu o rozloze 1291 km v částech Kopytov, Šu-
nychl, Starý Bohumín a Záblatí. Do dlaších let přejeme „MYSLIVOSTI ZDAR“!

Klosko Evžen, předseda MS, Zikeš Jan, hospodář MS

O tom, že je bohumínská porod-
nice proslulá široko daleko, svědčí
především vysoký počet naroze-
ných dětí. V loňském roce zde při-
šlo na svět 540 miminek, z toho
176 Bohumíňanů. Tentokrát převa-
žovali chlapečci (276) nad děvčátky
(264) a 13 dětí se v maminčině
bříšku tulilo ke svému dvojčátku. 

A jaká jména rodiče volili nejčas-
těji? U dívek bezkonkurenčně ve-
de Natálie, následuje Tereza, Ve-
ronika, Michaela, Kateřina, Lucie,
Barbora, Nikola a Markéta. Obje-
vila se i jména ojedinělá - Rachel,
Nikita, Claudia, Vanesa, Ema atd.
Chlapcům vévodí Ondřej a Tomáš,
dále Filip, Jakub, Vojtěch, Lukáš,
Michal, Marek, Jan, Martin a Pat-

rik. Z těch netradičních pak Sed-
rik, Mario, Alan, Damian, Henryk
a Brian. 

Ve čtyřech případech využili
rodiče možnosti zapsání dvou
jmen - Marie Anna, Matěj Adolf,
Adrian Jan, David Gustav, zpětně
si do rodného listu druhé křesní
jméno vepsalo ještě pět občanů. 

Pro zajímavost uveXme, že v Bo-
humíně vloni uzavřelo manželství
110 párů, z toho 11 obřadů bylo
církevních. matrika

Miminka v bohumÌnskÈ porodnici
Zajímavosti z matriky

Dostali jsme dopis ze soukromé
MŠ na ul. Tovární, v němž nás,

kromě výčtu akcí, které se udály
během Vánoc, informují paní uči-
telky i o nejbližší budoucnosti:

O tom, že máme děti talentova-
né, svědčí účast na březnovém
festivalu mateřských škol „OS-
TRAVSKÁ MATEŘINKA 2002“. Ta-
neční kroužek naší SMŠ se v kraj-

Den otevřených dveří na ZŠ Čs. armády
Počátkem roku v každé rodině budoucích školáků nastává slavnostní

událost - zápis dítěte do školy. Mnohdy je spojena s obavami či nedů-
věrou vyplývající z neznalosti nového prostředí. Abychom alespoň tro-
chu dětem, ale i jejich rodičům tento krok usnadnili, pořádáme ve stře-
du 23. ledna 2002 Den otevřených dveří.

V dopoledních hodinách nás navštíví děti z předškolních oddělení mateř-
ských škol. Čeká je nejen ukázka, jak se učí a co už umí prvňáčci, ale 
i pohádky v podání dětí dramatického kroužku, společné zpívání či sportovní
zápolení. Odpoledne od 14.00 do 16.00 hodin bude areál školy přístupný rodi-
čům a jejich dětem. V 15.00 hodin začne ve sborovně beseda o škole, které
se zúčastní zkušené učitelky, výchovná poradkyně, vedení školy i SRPŠ.

Srdečně zveme všechny, kdo chtějí naši školu poznat či získat odpo-
vědi na otázky spojené s problematikou počátku školní docházky.

Mgr. Jiřina FISMOLOVÁ, ředitelka školy

Pořád se něco děje!
ském kole představí v březnu svým
programem. A co ještě čeká děti 
v nejbližší době? Rej masek, ta-
nec, hudba, mažoretky z taneční-
ho souboru Radost, občerstvení -
to vše na 6. ročníku PAPUČOVÉHO
BÁLU 21. února. Máte chu� se při-
jít pobavit? Jste srdečně zváni! A
co závěrem? Snad jen dodat, že se
u nás dětem i rodičům líbí a že pra-
covat v takové školičce je radost.

Kolektiv učitelek
Soukromé MŠ Tovární

VYDÁVALI SE ZA POPELÁŘE
Milí spoluobčané, pokud vás 

v průběhu vánočních svátků navští-
vili „gratulanti popeláři“ s přáním
do nového roku, ubezpečujeme
vás, že tito nestydové nebyli za-
městnanci BM servisu a.s. a od té-
to akce se akciová společnost dis-
tancuje. Tato skutečnost však nebrá-
ní opravdovým popelářům popřát
všem občanům Bohumína hodně
zdraví, štěstí a pohody v roce 2002!

REDAKCE SE OMLOUVÁ všem pra-
videlným dopisovatelům za nezve-
řejnění jejich příspěvků. Ty budou
samozřejmě zveřejněny v příštím
čísle, včetně nových dílů kresleného
seriálu Cirkus Čiburda.

➲ DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
se v pondělí 28. ledna 2002 uskuteční i v dalších dvou bohumínských
základních školách:
ZŠ na tř. Dr. E. Beneše od 8.00 do 17.00 hod.
ZŠ v Pudlově od 8.00 do 17.00 hod.
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Přivítali jsme nové občánky
Do pamětní knihy města

Bohumína byli zapsáni tito
noví občánci:
� Kateřina KAJZAROVÁ
� Michal OTTA

SPOLE»ENSK¡
KRONIKA

❦ Jan POSPÍŠIL, *1961,
Starý Bohumín

❦ Alfred DUDZIAK, * 1921,
Starý Bohumín

❦ Štěpánka ZIETKOVÁ,
*1915, Bohumín-Šunychl

❦ Anděla JILGOVÁ, *1911,
Bohumín

❦ Marie HAVRÁNKOVÁ,
*1908, Starý Bohumín

❦ Alena ZBOŘILOVÁ,
*1949, Bohumín

Naposledy jsme se rozloučili...

SPOLE»ENSK¡
KRONIKA

Dne 8. ledna by se dožil
60 let pan

Josef
PROCHÁZKA

a zároveň je to již 10 let,
co tragicky zahynul.

Vzpomíná celá rodina.

Dne 30. ledna by se dožila 52 let paní

Antonie TOMICOVÁ
naše milovaná manželka

a maminka.

S láskou a bolestí v srdci vzpomíná
manžel Ivo a dcera Eva.

K této vzpomínce se připojují
bývalí spolupracovníci

z Městského úřadu v Bohumíně.
Nikdy nezapomeneme!

Dne 31. ledna
vzpomeneme 1. smutné

výročí úmrtí paní

Olgy POLÁKOVÉ.
S úctou a láskou vzpomínají

syn s rodinou

a vnuk Víťa.

Děkujeme všem
příbuzným, přátelům

a známým za účast
na pohřbu 10.1.2002

a květinové dary
zesnulého pana

Stanislava PTÁKA.
Zarmoucená rodina.

31. prosince jsme si
připomněli už 13. výročí

úmrtí pana

Jaromíra HRBÁČE.
Naše vzpomínky na tohoto

dobrého a laskavého člověka
jsou stále živé. S úctou

a láskou vzpomíná manželka,
syn Jaromír s rodinou

a dcera Alena s rodinou.

Co víc vám můžeme dát! Jen kytici na hrob a stále vzpomínat.... 
Dne 20. ledna vzpomínáme nedožitých 90 let

našeho tatínka

Dominika KOLEBAČE.
Zároveň 30.4.2002 vzpomeneme nedožitá 82 léta

naši maminky

Alžběty KOLEBAČOVÉ.
Nikdy nezapomenou dcera Hilda, syn Walter s manžel-

kou, syn Mirek, šest vnoučat a sedm pravnoučat.
Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.

Dne 15.1.2002 jsme
vzpomněli 10. smutné výročí

úmrtí pana

Josefa WOZNICZKI
z Bohumína.

Kdo jste ho znali a měli rádi,
věnujte mu tichou vzpomínku.

S úctou a láskou vzpomíná
manželka a děti s rodinami.

Dne 19. ledna vzpomeneme
10. smutné výročí úmrtí

manžela pana

Františka PETŘÍKA.
S úctou vzpomínají
manželka Jarmila,

syn Ladislav, dcera Alena
s rodinami.

SRDE»N… BLAHOPÿ¡NÕ

� Michaela
JANOSZOWSKÁ

� Marie Anna
CHLÁDKOVÁ

� Radovan GŘEŠEK

� Denis SDUKOS

� Klára MAŇÁKOVÁ

� Jan HAVLÍČEK

� Tomáš GÁBOR

� Barbora CICHOŇOVÁ

� Ivana PŘIKRYLOVÁ

� Filip ČEBEK

� Jana NADHAJSKÁ

� Natálie MALEŇÁKOVÁ

� Jiří LENORT

� Martin MIRGA

� Vlastimil SVOBODA

� Nela ŠKUTOVÁ

Dne 12. ledna oslavila krásné
kulaté jubileum 80 let

paní Janina
JENDRZEJASOVÁ.
Do dalších let hodně zdraví,
životní vitality a radosti přejí

dcera a syn s rodinami a pra-
vnoučata Daniel, Erika, Kamil,
Maruška, Vojta, Jarek a Ondra.

Dne 18. ledna oslaví manželé

Štěpán a Cecílie DRLÍKOVI
55. výročí své svatby.

K tomuto jubileu a do dalších společných let
jim hodně zdraví, štěstí a pohody přejí

synové a dcera s rodinami.

Dne 12. ledna oslavili zlatou svatbu manželé

Oldřich a Hilda POLÁCHOVI.

Do dalších let společného života jim přejí
hodně zdraví, lásky a osobní pohody
synové Oldřich a Pavel s rodinami.

Dne 24. prosince oslavil
náš milovaný dědeček

Vladislav WALOSZEK
své 85. narozeniny.

K tomuto výročí mu z celého srdce
přejeme spoustu zdraví, síly, božího

požehnání a mnoho dalších dnů mezi
námi. Za všechny, co Tě máme rádi,

manželka Františka, dcera Věra
s Andrejem, syn Milan, vnučka Pavlína

s Petrem, Alžbětka a Šimonek.

Ceny inzerce ve SpoleËenskÈ kronice:
Rozměr 90 x 50 mm: bez fota 150,- Kč

s fotem 250,- Kč

❦ Jiří PRCHALA, *1947,
Bohumín

❦ Kristina LIPUTOVÁ,
*1923, Bohumín-Vrbice

❦ Boris MATOVIČ, *1966,
Bohumín

❦ Cecilia GABOROVÁ,
*1959, Bohumín

❦ Marie BOHDALOVÁ,
*1912, Bohumín

❦ Adolf KUCHAŘ, *1943,
Bohumín
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KAM V BOHUMÕNÃ?
Začátek v 15.00 hod., BSC -
zimní stadión. �� p. Foltýn,
✆✆ 601 2638.
✔✔ 21.1. (pondělí) Francie,
Monako. PŘEDNÁŠKA
Mgr. M. Freitaga. Začátek
v 17.00 hod., Městská kni-
hovna Bohumín.
✔✔ 21.1. (pondělí) PLAVÁNÍ
- zájezd na bazén v Ostravě-
Porubě. Odjezd v 17.00
hod. od knihovny. �� Měst-
ská knihovna Bohumín,
✆✆   601 3027.
✔✔ 22.1. (úterý) Podél Olše -
Český Těšín. PĚŠÍ TURIS-
TICKÝ POCHOD 4-8 km.
Možná nakoukneme i k sou-
sedům. Pořadatel Turistický
oddíl Život - p. Bischofová.
Sraz v 8.00 hod. na nádraží
ČD.
✔✔ 24.1. (čtvrtek) STUDIO
„TĚHOBIC“ V BOBŠI.
Cvičení a teoretická příprava
k porodu. Začátek v 18.30
hod., Centrum mladé rodiny
Bobeš (MŠ ul. Mírová). �� p.
Kalichová, ✆✆ 0604 800 100.
✔✔ 25.1. (pátek) PLES ZŠ
SKŘEČOŇ. Začátek
v 19.00 hod., sál Bochemie.
✔✔ 25.1. (pátek) PLES DDM.
Začátek 19.00 hod., taneční
sál DDM.

✔✔ 25.1. (pátek) TANEČNÍ
KURZY. Začátek v 19.00
hod., Dům služeb ŽDB, a.s. 
�� Ing. Kysučan, 
✆✆ 693 6048, 0601 546 242.
✔✔ 26. až 27.1. (so-ne) ADÁ-
MEK CUP. Celostátní zimní
halový turnaj dorostenek
v tenise. Pořadatel TJ Sokol
Bohumín, tenisový oddíl.
Místo: hala Dakol Petrovice.
�� Jan Kostka, ✆✆ 601 3539,
0723 513 622.
✔✔ 28.1. (pondělí) LIGA
BOHUMÍNSKÝCH ŠKOL
V LEDNÍM HOKEJI.
Začátek v 15.00 hod., BSC -
zimní stadión. �� p. Foltýn,
✆✆ 601 2638.
✔✔ 28.1. (pondělí) PLAVÁNÍ
- zájezd na bazén v Ostra-
vě-Porubě. Odjezd v 17.00
hod. od knihovny. �� Měst-
ská knihovna Bohumín,
✆✆   601 3027.
✔✔ 29.1. (úterý) Čajkovskij:
Louskáček. ZÁJEZD NA
BALET do Divadla A. Dvo-
řáka. Odjezd v 17.45 hod.
z nám. TGM. �� Městská
knihovna Bohumín,
✆✆   601 3027.
✔✔ 30.1. (středa) KARATE:
zkoušky zvyšování stupňů
technické vyspělosti. Veřejně
přístupné zkoušky. �� p.
Jurášek, ✆✆ 0608 402 819.
✔✔ 31.1. (čtvrtek) Jak se žije
v Caracasu. PŘEDNÁŠKA
PhDr. I. Bartečka. Začátek
v 17.00 hod., Městská
knihovna Bohumín.
✔✔ 31.1. (čtvrtek) MAŠKA-
RÁDA. Maškarní bál 
pro malé i velké. Začátek
v 15.30 hod., Centrum mladé
rodiny Bobeš (MŠ ul. Mírová).
�� p. Kalichová, ✆✆ 0604
800 100.
✔✔ 31.1. (čtvrtek) ODPO-
LEDNE PRO DVOJČATA.
Prostor pro setkávání rodin
s dvojčaty, tentokrát v mas-
kách. Centrum mladé rodiny

✔✔ 17.1. (čtvr-
tek) NEŽ
PŮJDETE

K ZÁPISU DO ŠKOLY.
Beseda s ředitelkou pedago-
gicko psychologické poradny.
Začátek v 16.00 hod., Cent-
rum mladé rodiny Bobeš (MŠ
ul. Mírová). �� p. Kalichová,
✆✆ 0604 800 100. 
✔✔ 17.1. (čtvrtek) STUDIO
„TĚHOBIC“ V BOBŠI.
Cvičení a teoretická příprava
k porodu. Začátek v 18.30
hod., Centrum mladé rodiny
Bobeš (MŠ ul. Mírová). �� p.
Kalichová, ✆✆ 0604 800 100. 
✔✔ 17.1. (čtvrtek) TANEČNÍ
KURZY. Začátek v 19.00
hod., Dům služeb ŽDB, a.s.
�� Ing. Kysučan,
✆✆ 693 6048, 0601 546 242.
✔✔ 18.1. (pátek) PLES
BONATRANS, a.s. Začátek
v 19.00 hod., Dům služeb
ŽDB, a.s.
✔✔ 18. až 20.1. (pá-ne) Údolí
Melčského potoka (Přírodní
park Moravice). ZIMNÍ
TÁBOŘENÍ pro náročné.
Pořadatel TJ ŽDB. �� p.
Macháček, ✆✆ 603 3493.
✔✔ 21.1. (pondělí) LIGA
BOHUMÍNSKÝCH ŠKOL
V LEDNÍM HOKEJI.

INZERCE

PROGRAM KINA
od 17. do 31. ledna

■ Čtvrtek 17.1. v 19.00 hod.
LARA CROFT- TOMB
RAIDER, akční film
VB/USA-titul.

■ Pátek 18.1. v 17.30 hod.,
sobota 19.1. v 17.30
a 20.00 hod., neděle 20.1.
v 19.00 hod.
BELPHEGOR: FANTOM
LOUVRU, horor Francie-
titul.

■ Pátek 18.1. ve 20.00 hod.
FILMOVÝ KLUB:
DIVOKÉ MUŠLE,
příběh Holandsko-titul.

■ Úterý 22. až čtvrtek 24.1.
v 19.00 hod.
ZAČALO TO JEDNÉ
ŽHAVÉ NOCI, černá
komedie USA-titul.

■ Pátek 25.1. v 17.30 hod.,
sobota 26.1. v 15.30
a 17.30 hod., neděle 27.1.
v 17.30 hod.
JAKO KOČKY A PSI,
animovaná komedie USA.

■ Pátek 25.1. ve 20.00 hod.
FILMOVÝ KLUB:
ČERNÁ KOČKA, BÍLÝ
KOCOUR, romantická
komedie Německo/Francie/
Jugoslávie-titul.

■ Úterý 29. až středa 30.1.
v 19.00 hod.
DIVOKÉ VČELY,
komedie ČR. 

■ Čtvrtek 31.1. v 19.00 hod.
RYCHLE A ZBĚSILE,
akční film USA-titul.

CO - KDY - KDE
� Na zakázku VYROBÍM
PLETIVO i z doneseného ma-
teriálu. Tel.: 603 1167, 0605
549 815, Jan Marinov, Drá-
tovenská 118, Pudlov, roz-
vodna. 
� KOUPÍM vaše přebytky ne-
platných německých marek
(i mince). Tel.: 0737 367545.
� DOUČUJI středoškoláky
němčinu a technické předmě-
ty. Mobil 0737 110671, večer
tel.:603 5386.

Bobeš (MŠ ul. Mírová). �� p.
Kalichová, ✆✆ 0604 800 100.
✔✔ 31.1. (čtvrtek) STUDIO
„TĚHOBIC“ V BOBŠI.
Cvičení a teoretická příprava
k porodu. Začátek v 18.30
hod., Centrum mladé rodiny
Bobeš (MŠ ul. Mírová). �� p.
Kalichová, ✆✆ 0604 800 100.
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➲➲   BRUSLENÍ PRO VEŘEJNOST
�� Bohumínské sportovní centrum (BSC) - ZS, ✆✆ 601 2638

středa: 15.30 - 17.30 hod. - bruslení pro veřejnost
sobota: 14.20 - 16.00 hod. - rodiče s dětmi

16.50 - 18.30 hod. - večerní bruslení
neděle: 14.20 - 16.00 hod. - rodiče s dětmi

16.50 - 18.30 hod. - diskotéka na ledě 

PRAVIDELNÉ AKCE � PRAVIDELNÉ AKCE � PRAVIDELNÉ AKCE

HLEDÁM STUDENTKU NA DOUČOVÁNÍ
dcery 6. třídy ZŠ pro předměty:

MATEMATIKA, FYZIKA,
ANGLIČTINA. 

Prosím volejte na tel. 069/601 5264.

✔✔ 24. 3. (neděle)
GALAPROGRAM TRA-
VESTI SKUPINY SCREA-
MERS V PRAŽSKÉ
LUCERNĚ. Screamers slaví
5. narozeniny! Hosté: Eva
Pilarová, Ilona Csáková,
Heidi Janků a mnoho dalších.
Zájezd do Prahy na mimo-
řádné představení. Cena:
999,- Kč (doprava, vstupné).
Informace tel.: 0608 461 944,
0607 919 280.

Mimořádná pozvánka:

■ Asistentky třídního učitele...
Znamená to, že jsou ve třídě
dva pedagogičtí pracovníci?
Ano. Asistentky pomáhají vyuču-

jícím na prvním stupni a v příprav-
né třídě tak, aby byl zajištěn maxi-
mální individuální přístup ke všem
žákům. Nejsou považovány přímo
za pedagogického pracovníka, jsou
to pomocnice učitele, vysvětlují
dětem v případě neporozumění, po-
máhájí procvičovat učivo. Nepracu-
jí jen ve třídě, ale i po vyučování -
věnují se dětem v rámci tzv. indivi-
duální práce - připravují se s nimi,
čtou, píšou úkoly. Pracují také v te-
rénu - zprostředkovávají kontakt
mezi školou a rodinou, zejména v do-
bě absence žáků, např. doučují děti
doma, zjiš]ují důvody absence v pří-
padě neomluvení dítěte apod.
■ Zajímala by mě přípravná

třída...
Ta u nás funguje čtvrtým rokem,

byla zřízena pro děti ze sociokultur-
ně znevýhodněného prostředí, tzn.
pro děti, které nenavštěvovaly ma-
teřskou školu. Aby děti byly připra-
veny na školní docházku a zvykly si
na pravidelný denní režim, aby si
osvojily určité základní návyky,
proto jsme tuto přípravnou třídu zří-
dili. Učitelka s asistentkou dělají
všechno pro to, aby přechod na zá-
kladní školu nebyl pro děti těžký a
aby se adaptovaly na školní do-
cházku co nejlépe. Snažíme se také
tak předcházet výukovým těžkos-
tem a výchovným problémům.
■ Jak tedy vypadá jejich denní

režim?
Máme osnovy, podle kterých

učitelky s dětmi pracují. V určitém
poměru je v rozsahu čtyř hodin
denně zařazena jazyková výchova,
rozumová výchova, rozvíjení mate-
matických představ, dále výchovy
tělesná, výtvarná, hudební. Děti se
tady hodně naučí, ale není to
suplování první třídy, neučí se číst,
psát apod. Přípravná třída se už
zapsala do podvědomí, takže zájem
o ni je vysoký. 
■ Najdeme na vaší škole nějakou

specializaci nebo zaměření? 
U nás preferujeme individuální

práci s dětmi, u kterých byly dia-
gnostikovány specifické vývojové
poruchy učení. Dříve jsme měli i
dyslektické třídy, ale v roce 1998
nám byly administrativním zásahem

zrušeny, ovšem dětí, kde byla porad-
nou stanovena takováto diagnóza, je
u nás pořád hodně. Provádíme indi-
viduální reedukace, což je odborné
vyučování nad rámec běžného vyu-
čování, věnované dětem se specific-
kými vývojovými poruchami učení,
jako je dyslexie, dysgrafie, dyskalku-
lie a dysortografie.
■ Jsou takové děti zařazeny

do speciálních tříd?
Ne, jsou v běžných třídách, ale i 

v samotném vyučování jsou uplat-
ňovány doporučené metody tak, jak
je specifikovala poradna. Reedukaci
provádějí češtináři, takže mají hned
zpětnou vazbu o efektivitě učení. 
■ Slyšela jsem i o zaměření

na logopedii...
I dětí postižených logopedickými

vadami je u nás spousta. Bohužel
úroveň řečových dovedností, zejmé-
na menších dětí, není vysoká a v pří-
pravné třídě, prvním ročníku a mnoh-
dy i ve druhém nejsou vady zcela
odstraněny. Takže nabízíme nepo-
vinný předmět - Individuální logope-
dickou péči - v rozsahu dvou hodin.
Tu provádí naše kvalifikovaná učitel-
ka. Současně k nám také dochází kli-
nický logoped ze speciálního logo-
pedického centra v Karviné. Ten pro-
vádí nápravu obtížnějších řečových
vad. Tráví u nás dvě hodiny týdně. 
■ Neodpustím si otázku na

nabídku cizích jazyků
a výpočetní techniky...
Orientovali jsme se především

na výuku angličtiny, výjimkou je 8.
třída s výukou jazyka německého.
Svépomocně jsme si vybavili počí-
tačovou učebnu pěti počítači. Infor-
matiku nabízíme i formou volitelné-
ho předmětu a v rámci praktických
činností. Dalšími volitelnými před-
měty jsou seminář společensko-
vědních předmětů, konverzace v ja-
zyce anglickém a nepovinný před-
mět - technické kreslení.

Představujeme vám... Z¡KLADNÕ äKOLU V PUDLOVÃ
V budově pudlovské základní školy se pracuje již od roku 1929. Ještě

před 2. světovou válkou jí byl uznán čestný název Škola Tomáše Gari-
gua Masaryka. Po osvobození a v době totality však tento název užíván
nebyl, k jeho znovupřiznání došlo až v roce 1990. Dnes má škola 10 tříd
a 1 třídu přípravnou, navštěvuje ji 205 žáků, působí zde 15 pedagogic-
kých pracovníků a dvě asistentky třídního učitele. (Od 1. února nastou-
pí třetí.) Do zákulisí nás nechala nahlédnout Mgr. Olga LORENCOVÁ,
ředitelka školy.

■ A co mimoškolní aktivity?
Letos jsme otevřeli 12 zájmo-

vých kroužků, zaměřených přede-
vším na pohybové aktivity. Mezi
dětmi je totiž největší zájem o spor-
tovní kroužky všeho druhu - flor-
bal, basketbal, pohybové hry, turis-
tický, taneční, ale i výtvarný krou-
žek. Dále poskytujeme kroužky na
docvičení a doučení různých před-
mětů - doučování jazyka českého,
matematiky, kroužky pro vycházející
žáky. Taky jsem velice spokojená 
s prací našeho školního parlamentu.
■ Školního parlamentu?

U nás jsme si zřídili a zvolili škol-
ní parlament. Je složen z poslanců,
zastoupení mají 2 poslanci za kaž-
dou třídu od 4. do 9. ročníku. Vede-
ní školy se s parlamentem pravidel-
ně jednou až dvakrát měsíčně schá-
zí, aby děti přednesly všechny své
problémy. Společně pak hledáme
možnosti řešení. Jednou měsíčně
pořádáme společné akce - například
miniturnaje v kopané a vybíjené,
volbu Miss a Sympa]áka roku, vy-
hlásili jsme soutěž „Hledáme malíř-
ské talenty“, připravujeme Rozjez-
dy pro pěvecké hvězdy, soutěž o ta-
nečního šampióna školy, Riskuj a
vyhraj, Hry bez hranic, Milionáře
apod. Žáci si také zvolili moderáto-
ry školního vysílání, kteří každé
pondělí přicházejí popřát a zahrát
písničku všem oslavencům v da-
ném týdnu. Pro informovanost
rodičů vydává vedení školy občas-
ník s názvem Zpravodaj.
■ U vás funguje velice úspěšný

turistický oddíl SvišO...
Obrovský podíl má paní učitelka

Mgr. Hana Mocňáková, která se
problematikou turistických závodů
zabývá už řadu let a dosahuje vel-
kých úspěchů. Každoročně se
účastní turistických závodů mláde-
že na úrovni oblastní, z nich pravi-
delně postupují do republikových
kol a z těch potom na Mistrovství
České republiky. Loni se nám do-
konce podařilo dostat až na mezi-
národní mistrovství. Úspěchy má-
me nejen v turistice, ale podařilo se
nám probojovat do okresního kola
florbalu a okresního kola stolního
tenisu. Daří se nám i v soutěžích

Mladých historiků, což je dějepisná
olympiáda. Drobné úspěchy se pro-
jevily i v jazykovědných soutěžích. 
■ Bude vaši školu také zdobit

nějaký maskot?
Pracujeme na tom, je to zatím ve

fázi přípravy, ale nerada bych pro-
zrazovala.
■ Děkuji za rozhovor.

Katherini DAVASOVÁ

▲ V prosinci loňského roku si
žáci ZŠ Pudlov zvolili svou Miss 

- Martinu HESSOVOU - 
a SympaOáka - Martina MYTYCHA.

➲➲   VEČERNÍ LYŽOVÁNÍ
NA MEZIVODÍ

Odbor školství, kultury a sportu
oznamuje všem vyznavačům lyžo-
vání, že byly zahájeny zájezdy
večerního lyžování na Mezivodí.
Jezdí se každý čtvrtek (dle sněho-
vých podmínek) z náměstí T.G.
Masaryka v 16.00 hod. (autobus
je přistaven v 15.45 hod.).

Lyžuje se v době od 17.30 -
20.30 hod. Odjezd z Mezivodí je ve
20.45 hod. Cena dopravy činí 80,-
Kč na osobu bez rozdílu věku. Ceny
vleku - děti 110,- Kč, dospělí 150,-
Kč.

Telefonické objednávky se
nepřijímají. Prodej zajiš�uje sl.
Běhalová 1. parto dv. č. 23.

Miroslava BĚHALOVÁ,
odbor školství, kultury a sportu

➲➲   TÁBORY NA JARNÍ
PRÁZDNINY
pořádá v únoru Dům dětí a mláde-
že v Bohumíně: 
- 16. až 23. února 2002 na turis-
tická základně DDM v Jablunkově
�� Lýdie Balcárková, ✆✆ 601 3131
- 18. až 22. února 2002 PŘÍMĚST-
SKÝ TÁBOR NA DDM v Bohumíně,
denně od 9.00 do 15.00 hod.,
zaměření na sport a počítače.
�� Ondřej Veselý, ✆✆ 601 2312.
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Oldřich
KLÍMA

V loňském roce jsme uspořádali pro své zákazníky VÁNOČNÍ
LOTERII, jejímž výhercem se stal pan René Cicoň. Jako cenu si
odnesl mobilní telefon. Podobnou akci připravujeme i letos! 

PROTO SE K NÁM PŘIJĎTE PODÍVAT A VYUŽIJTE NÁMI CHYSTA−
NÝCH SLEV NA VEŠKERÉ ZBOŽÍ.

Všem svým zákazníkům děkujeme
za přízeň v loňském roce a přejeme
vše nejlepší do nového roku 2002.

Tak probíhalo
slosování vánoční
loterie...

Toto je šťastný
výherce. Příští rok
to můžete být
právě Vy!

!!! Do konce února SLEVA na Twist sady 20% !!!

ZAHAJUJE V LEDNU 2002
SVOU »INNOST

Ve spolupr·ci s Kardiocentrem Nemocnice T¯inec PodlesÌ
komplexnÌ diagnostika a terapie kardiovaskul·rnÌch chorob.

❤ Ischemick· choroba srdeËnÌ
❤ Dysrytmie (poruchy srdeËnÌho rytmu)
❤ Hypertenze (vysok˝ krevnÌ tlak)
❤ Dyslipidemie (poruchy tukovÈho metabolismu)

ORDINA»NÕ DOBA
⁄ter˝: Orlov·, Hotelov˝ d˘m Doubravan

Masarykova 1000 15 - 20 hod.
St¯eda: BohumÌn, Tyröova 647 15 - 20 hod.
»tvrtek: Orlov·, nemocnice - internÌ oddÏlenÌ

Echokardiografie - 5. patro 15 - 20 hod.
Moûnost OBJEDN¡V¡NÕ DENNÃ od 10 - 18 hod.

Tel.: 0605 711404.
Dle moûnostÌ budou oöet¯eni i neobjednanÌ pacienti.

ODBORNOST A OSOBNÕ PÿÕSTUP.

KARDIO-NET s.r.o.
I»O 25892681

KARDIOLOGICK¡
AMBULANCE

MUDr. Martin JAKUBJ¡Kwww.Kardio-Net.cz

Účetní firma s dlouhodobými zkušenostmi
Vám zajistí bezchybné:

■ vedení jednoduchého a podvojného účetnictví
- již od 2000,- Kč/měs.

■ zpracování všech druhů daňových přiznání

■ zpracování mezd a vedení personalistiky

■ účetní a daňové poradenství

■ zastupování na úřadech a institucích

JSME TADY PRO VÁS - spolehlivě - diskrétně - levně

Tel.: 608 24 42, mob. 0604 160 620, 0604 304 194

Petr NEVYJEL
účetní

zpracování mezd
jednoduché a podvojné účetnictví

Telefon: 601 4417
Mobil: 0603 478 991
E-mail: nevyjel@ova.comp.cz
Web: sweb.cz/petr.nevyjel

Poštovní adresa:
Petr Nevyjel
P. O. Box 61

735 81 Bohumín 1

CENÍK INZERCE
Komerční inzerce
plošná:
1/1 strana 6.000,- Kč
3/4 strany 4.500,- Kč
1/2 strany 3.000,- Kč
1/4 strany 1.500,- Kč
Při opakování
2 - 3 x sleva 10 %
4 x a více sleva 20 %

Cena za 1 cm
2

15,- Kč

● Tajenka z OKA č. 22 zněla: ...TO NE, ALE
RÁD BYCH TAKOVÝ NĚKDE NAŠEL. Tentokrát
měli štěstí tyto vylosované: Ivana ADAMCOVÁ
a Karin PRNKOVÁ z Bohumína, Miluška POSPÍ-
ŠILOVÁ z Bohumína-Vrbice. Ceny si můžete
vyzvednout v redakci OKA od 21. ledna. 


